

## تکبیر سے آغاز

حضرت وائل بن حجرؓ بیان کرتے ہیں کہ انہوں نے رسول اللہ ﷺ کو نماز شروع کرتے وقت دیکھا۔ آپ نے دونوں ہاتھ اٹھا کر تکبیر کہی پھر دایاں ہاتھ بائیں ہاتھ پر رکھا اور ہاتھ باندھ لئے۔

(صحیح مسلم کتاب الصلوٰۃ باب وضع یدہ الیمنی حدیث نمبر: 608)

FD-10

ٹیلی فون نمبر 047-6213029

روزنامہ

## الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>  
Email: [editor@alfazl.org](mailto:editor@alfazl.org)

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

منگل 26 اگست 2008ء 23 شعبان 1429 ہجری 26 ستمبر 1387 ہش جلد 58-93 نمبر 195

## نوجوان عدل قائم کریں

مردوں کے حقوق سے متعلق حضرت خلیفۃ المسیح الثانی فرماتے ہیں:-

”مرد کے حقوق کو جو اللہ تعالیٰ نے بیان فرمایا ہے کہ الرجال قوامون علی النساء اس کی وجہ یہ ہے کہ مرد کو گھر کی معاملات میں ویٹو پاور کا درجہ حاصل ہے۔ جب میاں بیوی میں اختلاف کی صورت پیدا ہو جائے تو اس وقت مرد کا فیصلہ ناطق ہوگا۔ لیکن جب اختلاف بڑھ جائے اور مرد ویٹو پاور کا ناجائز استعمال کرے تو عورت کو عدالت کی رو سے اپنے حقوق لینے کی اجازت ہے۔ پس میں مردوں خصوصاً نوجوانوں کو توجہ دلاتا ہوں کہ وہ عدل قائم کریں اور..... کے رستے میں دیوار حائل نہ کریں۔“

(الازہار لذوات الخمار حصہ اول ص 440)

(مرسلہ: مرکزی اصلاحی کمیٹی)

## مریم شادی فنڈ

حضرت خلیفۃ المسیح الرابع نے اپنی زندگی میں جو آخری مالی تحریک فرمائی وہ ”مریم شادی فنڈ“ ہے۔

مورخہ 28 فروری 2003ء کے خطبہ جمعہ میں اس تحریک کا اعلان کرتے ہوئے آپ نے فرمایا:-

”اس فنڈ کا نام مریم شادی فنڈ رکھ دیتا ہوں امید ہے کہ اب یہ فنڈ کبھی ختم نہیں ہوگا اور ہمیشہ غریب بچیوں کو عزت کے ساتھ رخصت کیا جاسکے گا۔“

(الفضل 6 مئی 2003ء)

احباب جماعت کو حضور کی اس تحریک میں خدا تعالیٰ کی دی ہوئی توفیق سے ضرور حصہ لینا چاہئے اور اپنی شادیوں کے مواقع پر اس تحریک میں بھی ادائیگی کرنی چاہئے تاکہ مستحق، بے سہارا اور یتیم بچیاں بھی عزت کے ساتھ رخصت ہو سکیں نیز ایسے افراد جنہیں اللہ تعالیٰ نے مالی فراخی عطا فرمائی ہے وہ شکرانے کے طور پر اپنی استطاعت کے مطابق ضرور اس بابرکت تحریک میں شامل ہونے کی کوشش کریں۔ جزاکم اللہ (ناظر اعلیٰ)

جلسہ سالانہ جماعت احمدیہ جرمنی 2008ء کے موقع پر جلسہ کے انعقاد کے اغراض و مقاصد فضیلت اور برکات کا روح پرور بیان

## بیعت کرنے سے غرض یہ ہے کہ تادنیاء کی محبت ٹھنڈی ہو اور اللہ تعالیٰ کی محبت غالب آجائے

نمازوں اور اخلاق کو درست کریں، کسی کے حقوق تلف نہ کریں اور ہر قسم کی انانیت اور تکبر دل سے دور کر دیں تاکہ برائیوں سے پاک ہوں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطبہ جمعہ فرمودہ 22 اگست 2008ء بمقام منہائیم جرمنی کا خلاصہ

خطبہ جمعہ کا یہ خلاصہ ادارہ الفضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 22 اگست 2008ء کو منہائیم جرمنی میں خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا حضور انور کا یہ خطبہ جمعہ مختلف زبانوں میں ترجمہ کے ساتھ ایم ٹی اے انٹرنیشنل پر براہ راست ٹیلی کاسٹ کیا گیا۔

حضور انور نے فرمایا کہ میرے اس خطبہ جمعہ کے ساتھ جماعت احمدیہ جرمنی کا جلسہ سالانہ شروع ہو رہا ہے۔ جرمنی کا جلسہ ہر سال اللہ تعالیٰ کے فضل سے بڑی کامیابی سے منعقد ہوتا ہے اور امید ہے کہ اس سال پہلے سے بڑھ کر ہوگا۔ جلسے میں شامل ہونے والا ہر فرد جلسے کی روح کو سمجھتے ہوئے اس سے فیض اٹھانے والا بنے۔ جلسے کے مقصد کو ہمیشہ پیش نظر رکھیں۔ حضرت مسیح موعود نے فرمایا کہ تمام مخلصین داخلین سلسلہ بیعت اس عاجز پر ظاہر ہو کہ بیعت کرنے سے غرض یہ ہے کہ تادنیاء کی محبت ٹھنڈی ہو اور اللہ تعالیٰ کی محبت غالب آجائے۔

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ میرے مخلصین ہر قسم کی برائی سے بچنے کی کوشش کرتے رہیں۔ حضور انور نے فرمایا کہ اس زمانے میں ہمیں حضرت مسیح موعود کی توقعات پر پورا اترنے کی طرف توجہ دینی ہوگی۔ اللہ اور اس کے رسول کے احکامات پر اور سنت پر چلنے کی کوشش کرنی ہوگی۔ تقویٰ کی راہوں پر قدم مارتے ہوئے اللہ تعالیٰ کی عبادت کی طرف بھی توجہ دینی ہوگی تبھی حضرت مسیح موعود کی بیعت کسی ذاتی مفاد کے بغیر ہوگی اور ہم میں سے ہر ایک سلسلے کے لئے مفید و جود ثابت ہوگا۔ حضور انور نے فرمایا کہ آنحضرت ﷺ نے اپنی عبادتوں کے وہ نمونے قائم فرمائے جس کی کوئی مثال نہیں ملتی۔ یہ مقام تو ہر ایک کو حاصل نہیں ہو سکتا جو آپ کا تھا لیکن یہ فرما کر کہ یقیناً تمہارے لئے اللہ کے رسول میں ایک اعلیٰ نمونہ ہے، ہمیں اس طرف توجہ دلائی۔ پس اللہ کا ذکر کرنے والوں کو اس نمونے کی پیروی کرنا ضروری ہے۔ اپنی اپنی انتہائی استعدادوں کے مطابق اپنی عبادتوں کے معیار ہر احمدی کو بڑھانے چاہئیں تاکہ محبت کا دعویٰ حقیقت کا روپ دھارے۔ حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ عبودیت کاملہ کے سکھانے کے لئے بہترین معلم اور افضل ترین ذریعہ نماز ہے۔

حضور انور نے آنحضرت ﷺ کی خدا تعالیٰ کی مخلوق سے محبت کے اعلیٰ نمونے اور عاجزی کی اعلیٰ مثالیں بیان کرتے ہوئے فرمایا کہ آنحضرت ﷺ نے صحابہ کو نصیحت کرتے ہوئے فرمایا کہ اگر اللہ کا فضل نہ ہو تو کسی کے اعمال اسے جنت میں نہیں لے جاسکتے تو صحابہ نے پوچھا کہ یا رسول اللہ کیا آپ بھی تو آپ نے نہایت عاجزی سے فرمایا کہ ہاں مجھے بھی اگر اللہ تعالیٰ کا فضل اور رحمت نہ ڈھانپنے تو میں بھی جنت میں نہیں جاسکتا۔ پس یہ عاجزی کی اعلیٰ ترین مثال اور تکبر کے خلاف جنگ کا عظیم اعلان ہے یہ مثال دے کر آپ نے ہماری توجہ اس طرف پھیرائی کہ اگر میں یہ بات کر رہا ہوں تو تم لوگ کس طرح اپنی نیکیوں اور اپنے اعمال پر تکبر کر سکتے ہو پس عاجزی اختیار کرو کہ اس میں تمہاری بقا ہے۔

حضور انور نے فرمایا کہ آجکل دنیا میں ہر جگہ میاں بیوی کے جھگڑوں کے معاملات میرے سامنے آتے رہتے ہیں جن میں بعض دفعہ مردوں اور عورتوں دونوں کا قصور ہوتا ہے۔ پس دونوں طرف کے لوگ اگر جذبات پر کنٹرول رکھیں اور تقویٰ دل میں قائم کرنے والے ہوں تو یہ مسائل کبھی پیدا نہ ہوں، پس ان دونوں میں اپنے جائزے لیں، نمازوں اور اخلاق کے بھی جائزے لیں، ایک دوسرے کے حقوق کی تلفی کا کبھی کسی کو خیال نہ آئے۔ ہر قسم کی انانیت اور تکبر دل سے دور کر دیں تاکہ برائیوں سے پاک ہوں۔ حضور انور نے فرمایا کہ جلسہ کی تقاریر اور پروگرام باقاعدہ دیکھیں، سنیں اور کثرت سے درود شریف پڑھتے رہیں۔ حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ خوش قسمت وہ شخص نہیں ہے جس کو دنیا کی دولت ملے بلکہ خوش قسمت وہ ہے جس کو ایمان کی دولت ملے اور وہ خدا کی ناراضگی اور غضب سے ڈرتا رہے اور ہمیشہ اپنے آپ کو نفس اور شیطان کے حملوں سے بچاتا رہے کیونکہ خدا تعالیٰ کی رضا کو وہ اس طرح حاصل کرے گا۔

حضور انور نے لجنہ اماء اللہ سے فرمایا کہ آپ نے جو وعدہ کیا ہے کہ آپ تمام جلسے کی کارروائی کو فوراً اور خاموشی سے سنیں گی اس کو پورا کریں۔ حضور انور نے غانا کے جلسے کے دوران لجنہ اماء اللہ کے نہایت اعلیٰ نظم و ضبط کے ساتھ جلسہ کی کارروائی کو دیکھنے اور سننے کی مثال بیان کی اور فرمایا کہ آپ نے بھی ایسی ہی مثال پیش کرنی ہے۔ پس تمام افراد جماعت ذہن میں رکھیں کہ خلافت کے انعام سے فیضیاب ہونے کے لئے اللہ تعالیٰ کا حقیقی عابد بننا اور اس کے احکامات کی پیروی کرنا ضروری ہے اس کے لئے کوشش کریں اور اپنے معیاروں کو بلند کرتے چلے جائیں۔ اللہ تعالیٰ سب کو اس کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

## ہر قول ترا نور فراست کا امیں ہے

مہتاب سے عارض ہیں تو زُہرہ سی جبین ہے  
اس جیسا کوئی شخص زمانے میں نہیں ہے  
آنکھوں کے پیالوں میں بھی اک نور بھرا ہے  
پلکوں کی گھنی چھاؤں میں اک ماہِ مبین ہے  
چہرہ ہے حسین ایسا نظر ٹکنے نہیں پاتی  
اک نور کا دریا ہے جو لندن میں مکیں ہے  
لب یوں ہیں کہ جیسے ہوں کہیں پھول چٹکتے  
باتوں میں حلاوت ہے تو اندازِ حسین ہے  
وہ شہد بھرا لہجہ ہے کہ الفت ہے ٹپکتی  
اخلاق میں وہ حسن کہ جگ زیرِ نگین ہے  
ہر لفظ ترا پیار کا انمول خزانہ  
ہر قول ترا نور فراست کا امیں ہے  
اک چاند فلک پر ہے تو اک چاند زمیں پر  
وہ حسن ہے تجھ میں کہ جہاں بھر میں نہیں ہے  
وہ نیرِ تاباں ہے ستاروں کے گنگن کا  
جز اس کے حسین کوئی بھی عالم میں کہیں ہے؟  
بتلاؤ کوئی ایسا ہے محبوب جہاں میں  
ہر ایک ادا جس کی یہاں دُشمنیں ہے  
اعظم ہی نہیں سارا جہاں کہتا یہی ہے  
مسرور ترا دور بھی مسرور تریں ہے  
اعظم نوید

مرتبہ: مجلس خدام الاحمدیہ پاکستان

نمبر 3

## حضرت خلیفۃ المسیح الرابع - حالات اور خدمات (عہد خلافت کے اہم واقعات - سوال و جواب کی شکل میں)

**سوال:** حضور نے تحریک جدید کے دفتر آڈل اور دوم کو ہمیشہ زندہ رکھنے کی تحریک کب فرمائی۔

**جواب:** 5 نومبر 1982ء کو۔

**سوال:** حضور نے 21 نومبر 1982ء کو کوئی تحریک فرمائی۔

**جواب:** بتین میں وقف عارضی کرنے کی تحریک۔

**سوال:** حضور نے مستشرقین کے اعتراضات کے جوابات دینے کے لئے علمی تحریک کا اعلان کب فرمایا۔

**جواب:** 2 دسمبر 1982ء کو۔

**سوال:** حضور نے مرکزی مجلس صحت کا قیام کب فرمایا۔

**جواب:** 25 دسمبر 1982ء کو۔

**سوال:** حضور نے افضل اور یو آف ریپبلکن کی اشاعت دس ہزار کرنے کی تحریک کب فرمائی۔

**جواب:** خطاب جلسہ سالانہ 27 دسمبر 1982ء کے موقع پر۔

**سوال:** جماعت احمدیہ جاپان کی پہلی مجلس شوریٰ کا انعقاد کب ہوا۔

**جواب:** 2 جنوری 1983ء کو۔

**سوال:** خلافتِ رابع کی پہلی مجلس مشاورت کب ہوئی۔

**جواب:** یکم اپریل 1983ء کو۔

**سوال:** حضور نے غرباء کو عید کی خوشیوں میں شامل کرنے کی تحریک کب فرمائی۔

**جواب:** 12 جولائی 1983ء کو عید کے موقع پر غرباء کے ساتھ سکھ بانٹنے کی تحریک فرمائی۔

**سوال:** حضور نے دارالقضاء کی نئی عمارت کا سنگ بنیاد کب رکھا۔

**جواب:** 21 اگست 1983ء کو۔

**سوال:** 22 اگست 1983ء کو حضور کس دورہ پر روانہ ہوئے۔

**جواب:** مشرق بعید و آسٹریلیا کے دورہ پر۔

**سوال:** حضور نے دورہ آسٹریلیا کے دوران بیت الہدیٰ کا سنگ بنیاد کب رکھا۔

**جواب:** 30 ستمبر 1983ء کو۔

**سوال:** جماعت احمدیہ بتین کا پہلا جلسہ سالانہ کب ہوا۔

**جواب:** 31 اکتوبر 1983ء کو۔

**سوال:** حضور نے صفات الہیہ پر خطبات کے سلسلہ کا آغاز کب فرمایا۔

**جواب:** 2 دسمبر 1983ء کو۔

**سوال:** حضور نے بدروسوم کے خلاف جہاد کی تحریک کب فرمائی۔

**جواب:** خطبہ جمعہ 16 دسمبر 1983ء میں۔

**سوال:** حضور نے گلشن احمد زسری کا افتتاح کب فرمایا۔

**جواب:** 15 مارچ 1984ء کو۔

**سوال:** پاکستان میں حضور نے آخری خطبہ جمعہ کب اور کہاں ارشاد فرمایا۔

**جواب:** 20 اپریل 1984ء کو لندن جانے سے قبل پاکستان میں حضور نے آخری خطبہ جمعہ اسلام آباد میں ارشاد فرمایا۔

**سوال:** افتتاحِ قادیانیت آرڈیننس کب اور کس کی طرف سے جاری کیا گیا۔

**جواب:** 26 اپریل 1984ء کو صدر پاکستان کی طرف سے۔

**سوال:** ہجرت سے قبل ربوہ میں حضور نے آخری خطاب کب فرمایا۔

**جواب:** 28 اپریل 1984ء کو نماز عشاء کے بعد بیت مبارک ربوہ میں۔

**سوال:** حضور نے سفر یورپ کے لئے ربوہ سے کب روانگی فرمائی۔

**جواب:** 29 اپریل 1984ء کو۔

**سوال:** حضور لندن کب پہنچے۔

**جواب:** 30 اپریل 1984ء کو۔

## خطبہ جمعہ

کیلگری (کینیڈا) میں تقریباً 15 ملین ڈالر کی لاگت سے تعمیر ہونے والی وسیع و عریض اور خوبصورت بیت کی تعمیر کے حوالہ سے احباب جماعت کو بیوت کی آبادی اور عبادت کے اعلیٰ معیار حاصل کرنے سے متعلق اہم تاکیدی نصاب

اس بیت کی خوبصورتی اس وقت مزید بڑھے گی جب ہم بار بار یہاں آئیں گے۔ پانچ وقت نمازوں کی طرف توجہ پیدا ہوگی

بیت کا حق اس وقت ادا ہوگا جب سب مل کر بیت میں باجماعت نماز ادا کریں گے اور اس باجماعت نماز سے غرض علاوہ خدا تعالیٰ کی عبادت کے یہ ہے کہ اتفاق اور اتحاد کو ترقی ہو

**عبادت کے ساتھ حقوق العباد اور نظام جماعت کی اطاعت کا بھی حق ادا کرنے والے ہوں**

جو لوگ بیوت میں آکر بھی بندوں کے حقوق ادا نہیں کرتے وہ عملاً اپنے آپ کو سچی اطاعت سے باہر نکال رہے ہوتے ہیں

خطبہ جمعہ سیدنا حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرمودہ مورخہ 4 جولائی 2008ء بمطابق 4 و 5 1387 ہجری شمسی بمقام بیت النور۔ کیلگری (کینیڈا)

خطبہ جمعہ کا یہ متن ادارہ افضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے

کے گھر کی تعمیر کے لئے بڑھ چڑھ کر حصہ لینے والے ہیں۔ دنیا میں بسنے والے دوسرے احمدیوں کی معلومات کے لئے جیسا کہ میں نے پہلے بھی کہا، یہ بھی بتا دوں کہ اس (بیت) کا نقشہ اس لحاظ سے بہت خوبصورت اور اچھا ہے کہ ایک تو (-) کا مین ہال (Main Hall) ہے۔ عورتوں اور مردوں کا جو مسقف حصہ ہے اس میں 10 ہزار 4 سو مربع فٹ ہے۔ اس کے علاوہ ایک ملٹی پز (Multy Purpose) ہال بھی ہے 7 ہزار 200 مربع فٹ کا۔ ڈاننگ ہال ہے تقریباً 18 سو مربع فٹ کا ہے۔ رہائش کے حصے ہیں، جماعت اور ذیلی تنظیموں کے دفاتر ہیں۔ تو ایک اچھا بڑا کمپلیکس (Complex) ہے۔ بہر حال فی الحال تو جماعتی ضروریات کے لئے کافی ہے۔ اللہ تعالیٰ ہماری ضرورتیں بھی بڑھاتا رہے اور اُس کے حضور مزید پیش کرنے کی اور مزید (بیوت) بنانے کی توفیق بھی ہم پاتے رہیں۔

حضرت مسیح موعود نے (بیت) کو یا (بیوت) کو جماعت کے پھیلنے کا ذریعہ بتایا ہے۔ اللہ کرے کہ یہ (بیت) بھی اس مقصد کو پورا کرنے والی ہو اور پھر جیسا کہ میں نے کہا ایک سے اگلی (بیت) بھی تعمیر ہوتی رہے اور جاگ لگتی چلی جائے۔

(بیت) کی تعمیر کی طرف توجہ دلاتے ہوئے حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ:

”اس وقت ہماری جماعت کو (بیوت) کی بڑی ضرورت ہے۔ یہ خانہ خدا ہوتا ہے۔ جس گاؤں یا شہر میں ہماری جماعت کی (بیت) قائم ہوگی تو سمجھو کہ جماعت کی ترقی کی بنیاد پڑ گئی۔ اگر کوئی ایسا گاؤں ہو یا شہر جہاں (-) کم ہوں یا نہ ہوں اور وہاں (بیت) کی ترقی کرنی ہو تو ایک (بیت) بنا دینی چاہئے، پھر خدا خود (-) کو کھینچ لاوے گا۔ لیکن شرط یہ ہے کہ قیام (بیت) میں نیت باخلاص ہو۔ محض اللہ سے کیا جاوے۔ نفسانی اغراض یا کسی شرکو ہرگز دخل نہ ہو تو جب خدا برکت دے گا۔“

(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 93۔ جدید ایڈیشن۔ مطبوعہ ربوہ)

فرمایا ”غرضیکہ جماعت کی اپنی (بیت) ہونی چاہئے جس میں اپنی جماعت کا امام ہو اور وعظ وغیرہ کرے اور جماعت کے لوگوں کو چاہئے کہ سب مل کر اسی (بیت) میں نماز باجماعت ادا کیا کریں۔ جماعت اور اتفاق میں بڑی برکت ہیں۔ پراگندگی سے بھوٹ پیدا ہوتی ہے۔ اور یہ وقت

الحمد للہ جماعت احمدیہ کینیڈا کو ایک اور (بیت الذکر) کی تعمیر کی توفیق ملی۔ گو کہ نمازوں کے ساتھ اس کا افتتاح تو ہو چکا ہے لیکن رسمی افتتاح خطبہ جمعہ کے ساتھ ہو رہا ہے۔ کیلگری میں ایک لمبے عرصہ سے (بیت) کی ضرورت محسوس ہو رہی تھی لیکن اللہ تعالیٰ کے ہر کام میں حکمت ہوتی ہے۔ کچھ سال پہلے اگر (بیت) بنتی تو ہو سکتا ہے کہ اتنی بڑی اور خوبصورت (بیت) نہ بنتی۔ کل جب میں ائرپورٹ پر پہنچا ہوں تو شہر کے میئر اور کچھ صوبائی اسمبلی کے ممبران ائرپورٹ پر ریسپو (Recieve) کرنے آئے ہوئے تھے اُن سے بھی باتیں کرتے ہوئے میں نے کہا کہ امید ہے کہ یہ (بیت) اللہ تعالیٰ کے فضل سے آپ کے شہر میں ایک خوبصورت اضافہ ہوگی۔ تو سب نے اس کی خوبصورتی کی تعریف کی اور مجھے بتایا کہ مختلف سرکوں سے اس (بیت) کا خوبصورت نظارہ نظر آتا ہے۔ میں نے اُس وقت (بیت) دیکھی نہیں تھی لیکن ائرپورٹ سے آتے ہوئے دُور سے ہی اس کا بینا رہ اور گنبد نظر آئے۔

پس ہمیں اللہ تعالیٰ کا شکر گزار ہونا چاہئے کہ اُس نے جماعت احمدیہ کینیڈا کو اس علاقے میں ایک خوبصورت (بیت) بنانے کی توفیق دی۔ یہ (بیت) جو تقریباً 15 ملین ڈالر کی لاگت سے بنی ہے اور یہاں یہ جگہ بھی بڑی اچھی مل گئی ہے۔ چار ایکڑ کا رقبہ ہے۔ کیونکہ ساری دنیا سن رہی ہوتی ہے اس لئے معلومات مہیا کر رہا ہوں۔ یہ ایک بہت بڑا پراجیکٹ (Project) تھا جو یہاں کی جماعت نے شروع کیا۔ مجھے اکثر یہاں سے افراد جماعت کے خطوط جاتے تھے اور ابھی بھی آرہے ہیں کہ ہم نے اتنا وعدہ (بیت) کے لئے کیا ہوا ہے بظاہر حالات ایسے نہیں کہ وعدہ جلد پورا ہو سکے۔ دعا کریں کہ ہم نے جو وعدہ کیا ہے اسے پورا کر سکیں۔ بڑی قربانی اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت نے دی ہے۔ اللہ تعالیٰ ان سب کو بہترین جزا دے جنہوں نے اس مالی قربانی میں حصہ لیا اور ان لوگوں کو بھی توفیق دے جنہوں نے بڑے وعدے کئے ہیں لیکن حالات کی مجبوری کی وجہ سے اپنے وعدے فوری طور پر، مکمل طور پر پورے نہیں کر سکے۔ ایک بے چینی کی کیفیت ان کے دلوں میں بھی ہے۔ اللہ تعالیٰ ان سب کے اموال و نفوس میں بے انتہا برکت دے۔

یہ (بیت) کی تعمیر ظاہر کرتی ہے کہ باوجود ان ملکوں میں رہنے کے جماعت کے افراد خدا تعالیٰ

بار بار اکٹھا ہونے کی اور امن کی جگہ بنایا اور ابراہیم کے مقام میں سے نماز کی جگہ پکڑو اور ہم نے ابراہیم اور اسمعیل کو تاکید کی کہ تم دونوں میرے گھر کو طواف کرنے والوں اور اعتکاف بیٹھنے والوں اور رکوع کرنے والوں اور سجدہ کرنے والوں کے لئے خوب پاک صاف بنائے رکھو۔

پس یہ (-) جو آج ہم نے بڑی قربانی کر کے بنائی ہے اس کو ایک خوبصورت عمارت کے طور پر بنا کر چھوڑ دینا ہمارا کام نہیں۔ بلکہ اس کی خوبصورتی اس وقت مزید بڑھے گی جب ہم بار بار یہاں آئیں گے۔ پانچ وقت نمازوں کی طرف توجہ پیدا ہوگی۔ ہم پانچ وقت کی نمازوں کے لئے یہاں حاضر نہیں ہوتے تو بار بار آنے کا مقصد پورا نہیں کر رہے ہوں گے۔ اور پھر ہم آنحضرت ﷺ کے ارشاد کے مطابق ایک نماز سے اگلی نماز اور ایک جمعہ سے اگلے جمعہ، جو انسان کو بڑے گناہوں سے بچاتا ہے اس بات کی ضمانت سے بھی محروم ہو رہے ہوں گے کہ ان گناہوں سے بچیں گے۔

پس اگر برائیوں سے بچنے کی ضمانت حاصل کرنی ہے تو خالص ہو کر واحد و یگانہ خدا کی عبادت کے لئے بار بار اس (-) میں آنا بھی ضروری ہے اور یہی اس (-) کی اصل خوبصورتی اور زینت ہے۔ اس میں آپ کے امن کی بھی ضمانت ہے اور علاقے کے امن کی بھی ضمانت ہے۔ نیک اور عبادت گزار لوگوں کی خاطر اللہ تعالیٰ دوسروں کو بھی آفات سے بچالیتا ہے۔ پھر (-) میں آنے والے جب خالص ہو کر خدا تعالیٰ کی عبادت کریں گے تو اللہ تعالیٰ کے مخلوق کے حقوق کی ادائیگی کی طرف توجہ پیدا ہوگی اور یہ بھی معاشرے کے امن کا باعث بنے گی۔

پھر اللہ تعالیٰ فرماتا ہے (-) یعنی جس مقام پر حضرت ابراہیم علیہ السلام کھڑے تھے تم بھی اس مقام پر کھڑے ہونے کی کوشش کرو اور وہ مقام تقویٰ کا تھا۔ ظاہری پتھر یا جگہ کی نشاندہی کی جاتی ہے اصل چیز جو ہے، جو مقام ہے وہ تقویٰ ہے اور انسان جب اس مقام پر کھڑا ہوتا ہے تو خدا کی حقیقی پہچان اسے ہوتی ہے۔ پھر وہ خدا تعالیٰ کی عبادت میں بڑھنے کی کوشش کرتا ہے اور اس کے دین کی خاطر قربانیاں دینے کی کوشش کرتا ہے۔ پس یہ مقام ابراہیم صرف رسمی اور ظاہری جگہ نہیں بلکہ ان عبادتوں اور قربانیوں کے تسلسل کا نام ہے جو حضرت ابراہیم علیہ السلام نے خدا تعالیٰ کا پیار حاصل کرنے کے لئے کیں۔ اگر ہم یہ مقام حاصل کرنے کی کوشش کریں گے، ان دعاؤں کی طرف بھی توجہ کریں گے جو حضرت ابراہیم علیہ السلام نے کیں تو اپنی نسلوں کے نیکیوں پر قائم ہونے کے سامان کر رہے ہوں گے۔ اور اللہ تعالیٰ کے انعاموں سے نہ صرف خود حصہ لے رہے ہوں گے بلکہ اپنی اولادوں کو بھی اس انعام کے ساتھ جوڑ رہے ہوں گے.....

پس یہ ہے ایک احمدی کی زندگی کا مقصد کہ کامل پیروی کرو تا نجات پاؤ۔ اب کامل پیروی کس طرح ہو سکتی ہے؟ ہر احمدی کامل پیروی کی طرف متوجہ اس وقت قرار پائے گا جب ہر وقت یہ ذہن میں رکھے کہ اطاعت کے بہترین نمونے قائم کرنے ہیں۔ اپنے عہد بیعت کا ہر دم خیال رکھنا ہے۔ شرائط بیعت پر چلنے کی حتی المقدور کوشش کرنی ہے۔ تب حضرت مسیح موعود کی روحانی اولاد میں شامل ہوں گے اور حضرت ابراہیم علیہ السلام کی اس اولاد کی طرح جو نیکیوں پر قائم رہتے ہوئے اللہ تعالیٰ کے فضلوں کی وارث بنی، اس زمانہ کے ابراہیم کی کامل اطاعت کرتے ہوئے اللہ تعالیٰ کے فضلوں کے وارث بنیں گے۔

جیسا کہ حضرت مسیح موعود نے فرمایا کہ خدا تعالیٰ کا یہ وعدہ ہے کہ وہ مجھے اکیلا نہیں چھوڑے گا۔ آپ کو مخلصین کی جماعت عطا فرماتا چلا جائے گا۔ لیکن ہمارا کام یہ ہے کہ اپنی عبادتوں اور اپنے اعمال کے وہ معیار حاصل کرنے کی کوشش کریں، اپنی (-) کی آبادی کے وہ معیار حاصل کریں، امن و سلامتی اور محبت کے وہ نمونے قائم کریں جو خدا تعالیٰ کے پیار کو جذب کرنے والے ہوں۔ اطاعت نظام کے حق ادا کریں جو کبھی ہمیں ان انعاموں سے محروم نہ کریں جو اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود (-) کے ذریعے مقدر کئے ہیں.....

یہاں ایک بات کی طرف میں خاص طور پر توجہ دلانی چاہتا ہوں۔ وہ یہ کہ جیسا کہ حضرت مسیح موعود نے فرمایا کہ اپنی عبادتوں اور عقیدوں کو اس کی طرز پر بجالاؤ یعنی اب اس زمانے میں نجات اسی میں ہے

ہے کہ اس وقت اتحاد و اتفاق کو بہت ترقی دینی چاہئے اور ادنیٰ ادنیٰ باتوں کو نظر انداز کر دینا چاہئے جو کہ پھوٹ کا باعث ہوتی ہیں۔.....

حضرت مسیح موعود ایک جگہ توجہ دلاتے ہوئے فرماتے ہیں کہ:

”یقیناً سمجھو کہ اللہ تعالیٰ کے نزدیک وہ لوگ پیارے نہیں جن کی پوشاکیں عمدہ ہوں اور وہ بڑے دولت مند اور خوش خور ہوں بلکہ خدا تعالیٰ کے نزدیک وہ پیارے ہیں جو دین کو دنیا پر مقدم کر لیتے ہیں اور خالص خدا ہی کے لئے ہو جاتے ہیں۔“

(ملفوظات جلد 4 صفحہ 596۔ جدید ایڈیشن مطبوعہ ربوہ)

پس خالص خدا کے ہونے والے (-) کا بھی حق ادا کرتے ہیں اور آپ کی بیعت کا بھی حق ادا کرتے ہیں۔ (-) کا حق کس طرح ادا ہوتا ہے؟ یہ حق جیسا کہ آپ (-) نے فرمایا اُس وقت ادا ہو گا جب سب مل کر (-) میں باجماعت نماز ادا کریں گے اور اس باجماعت نماز سے غرض علاوہ خدا تعالیٰ کی عبادت کے یہ ہے کہ اتفاق اور اتحاد کو ترقی ہو اور ادنیٰ ادنیٰ باتوں کو نظر انداز کیا جائے۔ صرف (-) بنانا کام نہیں، بلکہ یہ (-) اس وقت کارآمد ہوگی جب ان میں خدا کے حقوق بھی ادا ہو رہے ہوں اور خدا کی مخلوق کے حقوق بھی ادا ہو رہے ہوں۔ ورنہ ایسی (-) جو یہ حق ادا نہیں کر رہیں ان کو خدا تعالیٰ نے (-) ضرر کے نام سے موسوم کیا ہے۔.....

پس آج ہم احمدی خوش قسمت ہیں کہ ہمیں زمانے کے امام کو ماننے کی توفیق ملی۔ پس ہماری یہ کوشش ہونی چاہئے کہ حضرت مسیح موعود کی بیعت میں آ کر ہمیشہ اپنی حالتوں کے جائزے لیتے رہیں کہ ہم اللہ تعالیٰ کے حقوق کے ساتھ اس کی مخلوق کے حقوق بھی ادا کرنے والے ہوں۔ زمانے کے امام سے سچا تعلق قائم کرنے والے بھی ہوں۔ صرف خوبصورت (-) ہی ہمارے کام نہیں آئے گی، خوبصورت (-) بنا دینا ہی کافی نہیں ہے۔ اس کے اندر لگے ہوئے قیمتی فانوس جو ہیں یہ ہمارے کسی کام نہیں آئیں گے۔ بلند و بالا (-) جو دور سے نظر آتی ہے ہمارے کسی کام نہیں آئے گی۔ آنحضرت ﷺ نے یہ پیشگوئی فرمائی تھی کہ ایک زمانے میں بلند و بالا (-) تعمیر ہوں گی لیکن ہدایت سے خالی، حقوق اللہ اور حقوق العباد سے بے بہرہ۔ حضرت مسیح موعود نے جب فرمایا کہ (-) پیدا کرنے کے لئے (-) بناؤ تو ساتھ ہی آپ نے یہ بھی فرمایا ہے کہ ضروری نہیں کہ (-) مرضع اور پکی عمارت کی ہو۔ خدا تعالیٰ تکلفات کو پسند نہیں کرتا۔ مسجد نبوی جو تھی ایک لمبے عرصے تک کچی مسجد ہی رہی تھی لیکن تقویٰ پر اس کی بنیادیں تھیں۔ جس کی خدا نے بھی گواہی دی۔ افریقہ میں ہماری جماعتیں قائم ہوئی ہیں اکثر جگہ غریبانہ سی (-) ہم بناتے ہیں لیکن اللہ تعالیٰ کے فضل سے یہی (-) وہاں مضبوط جماعت کے قیام کا ذریعہ بن جاتی ہیں۔ حالات کے مطابق اور اس لئے کہ غیروں کی توجہ کھینچی جائے بڑی بڑی..... بھی جماعت بناتی ہے اور یہ (-) بھی آپ نے یقیناً اس سوچ سے بنائی ہے اور جیسا کہ میں نے کہا بہت سے لوگوں کی توجہ کا مرکز بنا شروع ہو گئی ہے اور انشاء اللہ تعالیٰ مزید بنے گی۔ لیکن یہ کبھی نہ بھولیں کہ اس کی تعمیر کے بعد ایک اور بہت اہم کام کے ذمہ دار ہم بنادیئے گئے ہیں اور وہ ہے اس کی آبادی۔ اور ایسے پاک لوگوں سے آبادی جن کا دل اللہ تعالیٰ کے تقویٰ سے بھرا ہو۔ جو خوف خدا رکھتے ہوں اور اس خوف کی وجہ سے خدا تعالیٰ کے آگے جھکنے والے اور اس کی عبادت کرنے والے ہوں اور عبادت کے ساتھ حقوق العباد اور نظام جماعت کی اطاعت کا بھی حق ادا کرنے والے ہوں۔ کیونکہ ہماری (-) کی بنیاد اللہ تعالیٰ کے اُس گھر کی طرز پر اور ان مقاصد کے حصول کے لئے رکھی جاتی ہے جس کی بنیادیں جب حضرت ابراہیم علیہ السلام اور حضرت اسمعیل علیہ السلام نے دوبارہ دعائیں مانگتے ہوئے اٹھائی تھیں تو ان کے بہت بڑے بڑے مقاصد تھے۔ جو گھر لوگوں کے بار بار جمع ہونے کی اور امن کی جگہ بنایا گیا تھا اللہ تعالیٰ نے ہمیں یہ حکم فرمایا ہے کہ تم بھی اس مقصد کے لئے (-) بناؤ جو مقصد حضرت ابراہیم علیہ السلام کا تھا، جیسی یہ (-) ان (-) میں شمار ہوگی جو اللہ تعالیٰ کا خوف دل میں رکھتے ہوئے اور تقویٰ سے بنائی جاتی ہیں۔

اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے (-) (البقرہ: 126) یعنی ہم نے اپنے گھر کو لوگوں کے

لئے کہا ہے کہ بعض لڑکیاں نہیں چاہتیں کہ احمدیت سے تعلق توڑیں لیکن شادی کے بعد ایسے حالات ہوتے ہیں کہ ان کے لئے کوئی چارہ نہیں ہوتا۔ سوائے اس کے کہ ان کی اولاد دوسروں کی گود میں پلے بڑھے۔ تو یہ مسئلہ چونکہ بڑھ رہا ہے اس لئے اس کا ذکر کرنا بھی میں نے ضروری سمجھا۔

پس ہر احمدی کو ہمیشہ اپنے اس عہد کی طرف توجہ کرنی چاہئے کہ دین کو دنیا پر مقدم رکھوں گا۔ جہاں یہ احساس پیدا ہو کہ میرے کسی فعل کی وجہ سے میرا دین متاثر ہو رہا ہے وہاں تمام دنیاوی خواہشات اور عمل پر ایک سچے احمدی کو بند باندھ دینا چاہئے۔ اگر ہر احمدی اس کی پہچان کر لے، اگر اس پر عمل کرنا شروع کر دے تو یقیناً خدا تعالیٰ کے پیار کی نظر حاصل کرنے والے ہوں گے۔ اس زمانہ کے ابراہیم کے ساتھ سچا تعلق قائم کرنے والے ہوں گے اور سچی پیروی اور اطاعت کرنے والے ہوں گے اور ضمناً میں یہ بھی بتا دوں کیونکہ جب سزا کے معاملات میرے سامنے آتے ہیں تو بہر حال اصولی بات ہے سزا دینی پڑتی ہے۔ لیکن جب میں کسی کو سزا دیتا ہوں تو یہ بات میرے لئے بہت تکلیف کا باعث ہوتی ہے۔

پھر امن کا قیام بھی (-) سے وابستہ ہے۔ جیسا کہ میں نے بتایا کہ جو (-) میں اس نیت سے آئے گا کہ خالص ہو کر خدا تعالیٰ کی عبادت کرنی ہے تو وہ اللہ تعالیٰ کی مخلوق کے حقوق بھی ادا کرے گا۔ لیکن جو لوگ (-) میں آ کر بھی بندوں کے حقوق ادا نہیں کرتے وہ عملاً اپنے آپ کو سچی اطاعت سے باہر کر رہے ہوتے ہیں۔ حضرت مسیح موعود نے تو اپنی کتابوں میں اپنے ملفوظات میں اس قدر دوسروں کے حقوق کی طرف توجہ دلائی ہے کہ سوال ہی پیدا نہیں ہوتا کہ آپ کا سچا پیرو کبھی اس سے صرف نظر کرے۔ لیکن افسوس کہ بعض لوگ، بعض احمدی اس خوبصورت تعلیم سے دُور ہٹتے چلے جا رہے ہیں اور پھر دعویٰ یہ ہے کہ ہم احمدی ہیں۔ ایک دوسرے پر الزام تراشیاں، جھگڑے، خاص طور پر میاں بیوی کے جھگڑے ہوں تو پورے کا پورا خاندان اس میں ملوث ہو جاتا ہے۔ پھر لڑکیوں پر، عورتوں پر گندے الزام لگانے سے بھی باز نہیں آتے۔ تو ان کو بدنام کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ ایسے لوگ اپنے جائزے لیں، کچھ خدا کا خوف کریں۔

مجھے بعض دفعہ شکایات آتی ہیں بعض عہدیدار بھی انصاف کے تقاضے پورے نہ کرتے ہوئے۔ غلط قسم کے لوگوں کا ساتھ دیتے ہیں۔ ان سے بھی میں یہی کہوں گا کہ انصاف کے تقاضے پورے کریں۔ اس وحدانیت اور امن کے قیام کی کوشش کریں جس کے لئے حضرت مسیح موعود مبعوث ہوئے تھے۔ ورنہ عہد کا پاس نہ کرنے والے اور امانت کا حق ادا نہ کرنے والے بلکہ خیانت کرنے والے کہلائیں گے۔ اور ایسے لوگ پھر اگر یہاں کسی پکڑ سے بچ بھی جاتے ہیں تو اللہ تعالیٰ کے آگے جوابدہ ہیں۔

اللہ تعالیٰ ہر احمدی کو توفیق دے کہ وہ حضرت مسیح موعود کی جماعت میں شامل ہو کر اس کا حق ادا کرنے والا ہو۔ (-) کی تعمیر اور اس میں عبادتوں کا حق اس طرح ادا کرنے والا ہو جس طرح اللہ تعالیٰ اور اس کے رسول ﷺ نے ہمیں حکم دیا ہے اور جس کی حضرت مسیح موعود نے ہم سے توقع کی ہے۔ آپس میں محبت اور پیاری کی فضا پیدا کرنے والے ہوں۔ امن اور سلامتی کا پیغام دینے والے ہوں۔ (-) جہاں ہمارے اندر عبادت کا شوق پیدا کرے وہاں ہمیں ایک وحدت کی لڑی میں پرونے کا باعث بھی بنے۔ ہمیشہ ہم میں سے ہر ایک دین کو دنیا پر مقدم رکھتے ہوئے، اپنی خواہشات کو اپنے دین پر قربان کرنے والا بنائے اور بن جائے۔ اس (-) سے جوں جوں رابطے اور تعارف وسیع ہوں گے، یقیناً بڑھیں گے کیونکہ نبی (-) بنی ہے تو احمدیت یعنی حقیقی (-) کا پیغام ہم نہ صرف اپنے قول سے بلکہ اپنے عمل سے بھی پہنچانے والے ہوں گے (-) کا یہ بہترین ذریعہ ہے۔ (-) کے خلاف غلط فہمیاں دُور کرنے کا یہ بہترین ذریعہ ہے۔ ہر ایک کا جو عمل ہے وہ جتنا اثر ڈالتا ہے آپ کی بحیثیت یا دلیلیں اتنا اثر نہیں ڈالتیں۔ آپ کی نیکی کا اثر یہاں اکثریت پر قائم ہے، اس کو قائم کرنا ہے آپ نے اور اسی نے پھر جماعت کے پھیلنے کے مقصد پورے کرنے ہیں۔ اسی سے انشاء اللہ تعالیٰ جماعت کی ترقی بھی ہوگی۔ اللہ تعالیٰ سب کو اس کی توفیق عطا فرمائے۔ امین

کہ اپنی عبادتوں کو اس شوق اور توجہ اور اس طریق پر ادا کرو جو اس زمانے کے حکم و عدل نے ہمیں بتائے ہیں یا ہم سے خواہش کی ہے۔ جو زمانے کے امام نے ہمیں بتائے ہیں۔ اپنے عقیدے پر اس طرح قائم ہو جس طرح اس زمانے کے امام ہمیں قائم کرنا چاہتے ہیں۔ ان اصولوں پر چلو جو اس زمانے کے حکم اور عدل نے ہمیں بتائے ہیں۔ ذاتی خواہشوں اور دنیاوی مصلحتوں کی وجہ سے اپنے عقیدے کے سودے نہ کرو۔ عقیدہ کیا ہے؟ یہ دلی یقین کی وہ کیفیت ہے جس کے مقابلے پر ہر دوسری چیز بچ ہے اور ہونی چاہئے۔ کسی بھی چیز کی اس کے مقابلے پر کوئی اہمیت نہیں۔

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ: ”جو اعتقادی کمزوری دکھاتا ہے وہ ظالم ہے“۔ وہ اس حرکت کی شدت کو نہیں سمجھتے جو وہ بعض دفعہ شعوری طور پر یا لاشعوری طور پر کر رہے ہوتے ہیں جو انہیں بیعت کے دعویٰ سے منحرف کر رہا ہوتا ہے۔ جس کی ایک مثال میں پیش کرتا ہوں۔ یہ کمزوری ہے جو بعض دفعہ شدت سے بڑھنے لگ گئی ہے اور جو میرے نزدیک بڑی واضح اعتقادی غلطی بھی ہے اور یہ مسئلہ ہے شادی بیاہ کا۔

شادی کرنا ایک احسن عمل ہے۔ اللہ تعالیٰ نے بھی اس طرف توجہ دلائی ہے اور آنحضرت ﷺ نے بھی اس طرف توجہ دلائی ہے بلکہ خدا تعالیٰ نے بیوگان کو ایک طرح کا حکم دیا ہے کہ وہ شادی کریں اور اس کے عزیز اس کے راستہ میں روک نہ بنیں۔ آنحضرت ﷺ بھی اپنے صحابہؓ کو تحریک فرماتے، شادی کی ترغیب دلاتے تھے، رشتے بھی تجویز فرماتے تھے۔ لیکن یہی مستحسن عمل جو ہے بعض حالتوں میں بعض احمدی خاندانوں کے لئے ابتلاء بن جاتا ہے اور اس میں نظام جماعت کا کوئی تصور نہیں ہوتا۔ لیکن بعض لوگ نظام جماعت کو بھی الزام دیتے ہیں اور یہ اس وقت ہوتا ہے کہ جب ایک شخص اپنی مرضی سے کسی غیر از جماعت لڑکی یا عورت سے شادی کرتا ہے اور اس خوف سے کہ نظام جماعت یا ابراہمنائے گا اور مجھے اجازت نہیں ملے گی یا بعض اوقات غیر از جماعت لڑکی والوں کی طرف سے بھی یہ شرط رکھ دی جاتی ہے کہ نکاح غیر از جماعت مولوی یا کوئی شخص پڑھائے تو ایسے لوگ غیر از جماعت سے نکاح پڑھوا لیتے ہیں اور ایک ایسی غلطی کے مرتکب ہوتے ہیں جو انہیں حضرت مسیح موعود کی بیعت سے باہر نکال دیتی ہے۔ کیونکہ یہ نکاح پڑھانے والے وہ شخص ہوتے ہیں، یا ہوتا ہے جس نے حضرت مسیح موعود کی تکذیب کی ہوئی ہوتی ہے۔

..... گویا عملاً ایسا احمدی لڑکا یا اس کا خاندان جو اس شادی میں اس کا مددگار ہوتا ہے یا اعلان کرتا ہے کہ میں حضرت مسیح موعود کی بیعت سے باہر نکل کر مولوی سے یہ نکاح پڑھوا کر نعوذ باللہ آپ کی تکفیر اور تکذیب کرتا ہوں۔ ایسے شخص یا اشخاص اعتقادی لحاظ سے آپ کے دعویٰ مسیحیت اور مہدویت سے انکاری ہوتے ہیں کیونکہ انہوں نے ایک ..... کو آپ کے مقابل پر کھڑا کیا ہے۔ اور جب اس بات پر اخراج از جماعت ہو جاتا ہے تو کہتے ہیں کہ ہم پر ظلم ہوا ہے۔ نکاح تو ہم نے مسنون طریقہ سے پڑھایا تھا۔ اگر کسی کے باپ کو کوئی برا بھلا کہنے والا ہو تو اس پر تو مرنے مارنے پر مثل جاتے ہیں لیکن جب حضرت مسیح موعود کے لئے غیرت کا سوال آتا ہے تو ایسے لوگوں کی غیرتیں مصلحت اور نفسانی خواہشات کا شکار ہو جاتی ہیں۔ اگر ایسی کوئی اضطرابی کیفیت ہے تو ایسے لوگ اجازت لے کر احمدی سے نکاح پڑھوا لیں تو اپنے ایمان کو بھی بچانے والے ہوں گے اور ابتلاء سے بھی بچ جائیں گے۔ دوسرے ایسے لوگوں کو ہمیشہ یہ سوچنا چاہئے کہ آنحضرت ﷺ کے بتائے ہوئے خوبصورت اصول کے مطابق اپنی خواہشات اور نفسانیت کا شکار ہونے کی بجائے دینی پہلو کو دیکھا کریں اور احمدی خاندانوں میں رشتہ کریں۔ نیک اور دیندار لڑکی کی تلاش کریں تو نہ صرف ابتلاء سے بچ جائیں بلکہ اپنے خاندانوں کو بھی ابتلاء سے بچانے والے ہوں بلکہ ثواب کمانے والے ہوں گے۔

اسی طرح بعض بچیاں جن کو ان کے ماں باپ نے آزادی دی ہوئی ہے یا کسی بھی وجہ سے غیروں سے شادی کر لیتی ہیں، وہ بھی نہ صرف اپنے آپ کو حضرت مسیح موعود کی جماعت سے علیحدہ کرتی ہیں بلکہ نہ چاہتے ہوئے بھی اپنی اولاد کو غیروں کے ہاتھ میں دے دیتی ہیں۔ نہ چاہتے ہوئے میں نے اس

## جماعت احمدیہ اور نظام خلافت

نام کتاب: جماعت احمدیہ اور نظام خلافت

مصنف: مکرم مجید احمد بشیر (ایم ایس سی فزکس)

طبع اول: ایک ہزار

تاریخ اشاعت: 27 مئی 2008ء

برموقع: خلافت احمدیہ صد سالہ جوبلی

ناشر: شیخ طارق محمود پانی پتی

مطبع: بلیک ایرو پرنٹرز۔ لاہور

آج سے سو سال قبل 26 مئی کا دن جماعت

احمدیہ پر بہت بھاری دن تھا جب اس دور کے حکم و

عدل حضرت مرزا غلام احمد قادیانی مسیح موعود و مہدی

معبود اپنے خالق حقیقی سے جا ملے۔ اس غم اور سخت

گہرے صدمے میں سے اس کشتی نوح کو ایک ایسے

ناخدا کی ضرورت تھی جو اسے بھنور سے نکال کر کنارہ

عافیت سے ہمکنار کر سکتا۔ ان حالات میں خدائی

وعدوں کے مطابق 27 مئی کو ایک مبارک دور کا آغاز

ہوا جسے حضرت مسیح موعود نے قدرت ثانیہ قرار دیا ہے

اور اس کو دائمی قرار دیا ہے۔

یہ قدرت ثانیہ خلافت احمدیہ کے بابرکت وجود

میں ظاہر ہوئی۔ زیر تبصرہ کتاب جیسا کہ نام سے ہی

ظاہر ہے میں خلافت احمدیہ کے سو سال کی تاریخ اور پھر

اس کی مخالفت کی داستانیں بھی بدیہ قارئین کی جارہی

ہیں۔

یقیناً یہ بڑا ہی اہم اور نازک موضوع ہے جس کو

آج زمانہ بھی محسوس کر رہا ہے کہ خلافت دین حق کی

ترقی کے لئے کتنی ضروری چیز ہے اور پھر جماعت

احمدیہ خلافت کے سایہ تلگزر کرنے والے سو سال اس

بات کا مند بولتا ثبوت ہیں کہ آج دین حق کی ہر ترقی کو

اصل میں خلافت کے وجود سے باندھ دیا گیا ہے۔

زیر تبصرہ کتاب میں مصنف نے بڑی محنت اور

ہمت سے قارئین کو خلافت کے موضوع پر نہایت ہی

اہم اور علمی حوالہ جات سے بھی نوازا ہے۔ زیر نظر

کتاب وہ مقالہ ہے جو مجلس انصار اللہ پاکستان کے

تحت خلافت احمدیہ صد سالہ جوبلی کے حوالے سے

پاکستان بھر میں ساتویں نمبر پر آیا ہے۔ بعد ازاں اس

مقالے کو کتابی شکل میں شائع کیا گیا ہے۔

اس کتاب کے شروع میں انڈیکس کے ذریعہ

کتاب کے جملہ مضامین کا تعارف کروا دیا گیا ہے جس

سے مزید اس کتاب کی اہمیت و خوبصورتی بڑھ جاتی

ہے۔ انڈیکس کے بعد مامور زمانہ حضرت مسیح موعود اور

قدرت ثانیہ خلافت کے پانچوں مظاہر کی تصاویر بھی

اس کتاب کی زینت کو چارچاند لگا رہی ہیں۔

بعد ازاں ”تبرکات“ کے نام سے حضرت مسیح موعود

اور پانچوں خلفاء احمدیہ کے دستخط مبارک بھی اس

کتاب میں شامل کئے گئے ہیں۔

پھر مصنف نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ

العزیز کے ایک خط کا متن بھی شائع کیا ہے جو مصنف

نے حضور انور کو 27 مئی کے خطاب کے موقع پر لکھا تھا

اس خط میں بھی حضور انور نے خلافت کی عظمت اور

اہمیت کے قیام کے لئے دعا کی ہے۔

قارئین کی آسانی کے لئے مصنف نے مزید اس

کتاب کو 445 صفحات پر مشتمل ابواب میں بھی تقسیم

کر دیا ہے۔ اس طرح کل اس کتاب زیر تبصرہ کے 17

ابواب بننے ہیں۔

اس کتاب کو خوبصورت ٹائٹل کے ساتھ مزین کیا

گیا ہے۔

ٹائٹل بیچ کے دوسری طرف اس کتاب کا انگریزی

زبان میں تعارف ہے اور مصنف کی ایک عدد تصویر بھی

شامل کی گئی ہے۔

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ اس کتاب کو خالق خدا کے

لئے راہنمائی کا ایک ذریعہ بنائے اور مزید یہ کہ اس کو

پڑھنے والے حقیقی رنگ میں خلافت احمدیہ کے قیام پر

خدا تعالیٰ کے حقیقی شکر گزار بندے بن جائیں تاکہ یہ

نعمت عظمیٰ تا قیامت ہم لوگوں میں جاری و ساری

رہے۔ آمین

### حضرت مولوی حافظ محمد صاحب

#### رفیق حضرت مسیح موعود

#### یکے از 313

بیعت: ابتدائی زمانہ میں

حضرت مولوی حافظ محمد بھیرہ کے رہنے والے

تھے۔ آپ کے والد صاحب کا نام مولوی سلطان احمد

صاحب تھا جو حضرت خلیفۃ المسیح الاول کے سب سے

بڑے بھائی تھے۔ ”تاریخ احمدیت جموں و کشمیر“

صفحہ 17 پر حضرت مولوی حافظ محمد صاحب بھیرہ۔

حال کشمیر کا نام رفقاء حضرت اقدس بانی سلسلہ احمدیہ

میں درج کیا ہے لیکن مؤلف تاریخ احمدیت جموں و

کشمیر کو اس کتاب کے صفحہ 19 کے نوٹ کے مطابق،

حالات نہیں مل سکے۔ تاریخ احمدیت بھیرہ میں بھی

مؤلف نے صرف نام درج کیا ہے۔ آپ کی بیعت

ابتدائی زمانہ میں ہے۔

حضرت مولانا جلال الدین شمس نے آپ کو

حضرت مسیح موعود کے بیعت کرنے والے علماء میں شمار

کیا ہے۔

مرتبہ: مکرم ریاض محمود باجوہ صاحب

## خدا تعالیٰ کی راہ میں قربان ہونے والے

### خوش نصیب احمدی ڈاکٹرز

نمبر شمار	نام	مقام	تاریخ
1	حضرت ڈاکٹر رحمت علی صاحب	سومالی لینڈ (مشرقی افریقہ)	10 جنوری 1904ء
2	مکرم ڈاکٹر بارون الرشید صاحب	گڑھ مکتیشر بھارت	نومبر 1946ء
3	مکرم ڈاکٹر مطلوب احمد خان صاحب	نادون بھارت	1947ء
4	مکرم ڈاکٹر فیروز الدین صاحب	عدن	دسمبر 1947ء
5	مکرم ڈاکٹر بشیر محمود وانی صاحب	تراڈکل (کشمیر)	9 جون 1948ء
6	مکرم ڈاکٹر میجر محمود احمد صاحب	کوئٹہ	1948ء
7	مکرم کرنل ڈاکٹر محمد یوسف شاہ صاحب	لیگوس۔ نائیجیریا	5 اپریل 1969ء
8	مکرم ڈاکٹر محمد یوسف خان صاحب	امریکہ	19 جنوری 1979ء
9	مکرم ڈاکٹر ضیاء الدین صاحب	کانو۔ نائیجیریا	11 جولائی 1981ء
10	مکرم ڈاکٹر مظفر احمد صاحب	امریکہ	8 اگست 1983
11	مکرم ڈاکٹر عبدالقادر صاحب	فیصل آباد	16 جون 1984ء
12	مکرم ڈاکٹر انعام الرحمن صاحب	سکھر	15 مارچ 1985ء
13	مکرم ڈاکٹر عقیل بن عبدالقادر صاحب	حیدرآباد	9 جون 1985ء
14	مکرم ڈاکٹر منورا احمد صاحب	سکر ٹنڈھ	14 مئی 1989ء
15	مکرم ڈاکٹر عبدالقدیر جدران صاحب	قاضی احمد۔ نواب شاہ	22 اگست 1989ء
16	مکرم ڈاکٹر عبدالقدوس جدران صاحب	قاضی احمد۔ نواب شاہ	28 ستمبر 1989ء
17	مکرم ڈاکٹر نسیم احمد بابر صاحب	اسلام آباد	10 اکتوبر 1994ء
18	مکرم ڈاکٹر نذیر احمد صاحب	ڈھونکی (گوجرانوالہ)	26 اکتوبر 1997ء
19	مکرم ڈاکٹر عبدالماجد صاحب	کھانا۔ بنگلہ دیش	8 اکتوبر 1999ء
20	مکرم ڈاکٹر شمس الحق طیب صاحب	فیصل آباد	18 جنوری 2000ء
21	مکرم ڈاکٹر رشید احمد صاحب	رحیم یار خان	15 نومبر 2002ء
22	مکرم ڈاکٹر مجیب الرحمن پاشا صاحب	ساگھڑ	29 مئی 2006ء
23	مکرم ڈاکٹر حمید اللہ صاحب	کراچی	21 ستمبر 2007ء
24	مکرم ڈاکٹر مبشر احمد صاحب	کراچی	26 ستمبر 2007ء
25	مکرم ڈاکٹر غلام سرور صاحب	سنگھوڑا چینی پایاں۔ پشاور	19 مارچ 2008ء

### وسیلہ وصل

ہو جو ملنے کو یار کے بیتاب

ڈھونڈتا ہے وسائل اور اسباب

بس کہ تقویٰ خدا کو ہے محبوب

فَاتَقِيَ الْوَالِي الْوَالِي

حضرت میر محمد اسماعیل

## وصایا

### ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہشتی مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

### مسئل نمبر 85648 میں صفیہ بیگم

زوجہ ریاض الدین احمد قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مردان بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائئ زبور ساڑھے چھ تو لے اندازاً مائیتی -/149500 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/24000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - صفیہ بیگم۔ گواہ شہد نمبر 1 ریاض الدین احمد خاندانہ موصیہ۔ گواہ شہد نمبر 2 نسیم احمد ولد نعیم احمد

### مسئل نمبر 85649 میں ناصرہ بلقیس

زوجہ میاں محمد اکرم جاوید قوم بھٹی پیشہ ٹیچر عمر 44 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مردان بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائئ زبور 12 تو لے مائیتی اندازاً -/276000 روپے (2) حق مہر بدمہ خاندانہ -/20000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/8500 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - ناصرہ بلقیس۔ گواہ شہد نمبر 1 میاں محمد اکرم جاوید ولد میاں محمد حسین۔ گواہ شہد نمبر 2 نسیم احمد ولد نعیم احمد

### مسئل نمبر 85650 میں سائرہ حنا

زوجہ کبیر احمد قوم بلوچ پیشہ خانہ داری عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مردان بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائئ زبور ساڑھے تیرہ تو لے اندازاً مائیتی -/310500 روپے بشمول حق مہر ادا شدہ بصورت زبور۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی

جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - سائرہ حنا۔ گواہ شہد نمبر 1 کبیر احمد خاندانہ موصیہ۔ گواہ شہد نمبر 2 طیب شیر ولد شیخ شیر احمد

### مسئل نمبر 85651 میں نایب سحر

ہنت ریاض الدین احمد قوم یوسف زئی پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مردان بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - نایب سحر۔ گواہ شہد نمبر 1 ریاض الدین احمد والد موصیہ۔ گواہ شہد نمبر 2 نسیم احمد ولد نعیم احمد

### مسئل نمبر 85652 میں فیاض احمد

ولد چوہدری کمال الدین (مرحوم) قوم راجپوت پیشہ کاروبار عمر 54 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مردان بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) آبائی مکان (غیر تقسیم شدہ) اندازاً مائیتی -/1500000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ فیاض احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 میاں محمد اکرم جاوید ولد میاں محمد حسین (مرحوم)۔ گواہ شہد نمبر 2 حفیظ احمد ولد چوہدری کمال الدین (مرحوم)

### مسئل نمبر 85653 میں میاں محمد اکرم جاوید

ولد میاں محمد حسین (مرحوم) قوم راجپوت کھوکھر پیشہ ملازمت / ہومیو پیتھ عمر 55 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مردان بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-11 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) آبائی گھر مائیتی اندازاً -/1000000 روپے (2) آبائی اراضی (متنازعہ) کا ملنے والا حصہ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4905 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ میاں محمد اکرم جاوید۔ گواہ شہد نمبر 1 نسیم احمد ولد نعیم احمد۔ گواہ شہد نمبر 2 شخ عامر رضا ولد شیخ مشتاق احمد

### مسئل نمبر 85654 میں نسیم احمد چانڈیو

ولد محمد علی قوم چانڈیو پیشہ ہاری کسان عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گوٹھ انور آباد ضلع لاڑکانہ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-03-9 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) مویشی مائیتی -/26000 روپے۔

اس وقت مجھے مبلغ -/24000 روپے سالانہ بصورت حاری مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/5000 روپے سالانہ آمداز جائیداد بالا ہے میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ گواہ شہد نمبر 1 سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ نسیم احمد چانڈیو۔ گواہ شہد نمبر 1 مدثر احمد ظفر معلم سلسلہ وصیت نمبر 36629۔ گواہ شہد نمبر 2 حیدر علی ٹوانی وصیت نمبر 34698

### مسئل نمبر 85655 میں امتہ لکھی

زوجہ ملک عبدالسیوح خان قوم کے زئی افغان پیشہ خانہ داری عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن میاں جنوں شہر ضلع خانیوال بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائئ زبور اندازاً مائیتی -/345000 روپے (2) حق مہر بدمہ خاندانہ -/25000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - امتہ لکھی۔ گواہ شہد نمبر 1 راجہ مبارک احمد وصیت نمبر 26571۔ گواہ شہد نمبر 2 ملک عبدالسیوح خان خاندانہ موصیہ

### مسئل نمبر 85656 میں محمد حنیف

ولد محمد شریف قوم جٹ پیشہ ٹیچر عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 18/8BR ضلع خانیوال بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) مشترکہ زرعی اراضی ساڑھے بارہ ایکڑ واقع چک نمبر 18/8BR اندازاً مائیتی -/7500000 روپے (2) مشترکہ زرعی اراضی 27 1/2 ایکڑ واقع کوٹ سبحان سنگھ اندازاً مائیتی -/5500000 روپے کا حصہ (دو بھائی دو بہنیں حصہ دار ہیں) (3) پلاٹ 5 مرلہ واقع میاں جنوں اندازاً مائیتی -/300000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/21700 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/310000 روپے سالانہ آمداز جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ محمد حنیف۔ گواہ شہد نمبر 1 راجہ مبارک احمد وصیت نمبر 26571۔ گواہ شہد نمبر 2 محمد نعیم اللہ خاں وصیت نمبر 33253

### مسئل نمبر 85657 میں فائزہ حنیف

زوجہ جاوید اختر قوم..... پیشہ خانہ داری مطالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 18/18BR ضلع خانیوال بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائئ زبور

3 تو لے مائیتی اندازاً -/69000 روپے (2) حق مہر بدمہ خاندانہ -/50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ فائزہ حنیف۔ گواہ شہد نمبر 1 راجہ مبارک احمد وصیت نمبر 26571۔ گواہ شہد نمبر 2 چوہدری محمد شفیق ولد چوہدری علم الدین (مرحوم)

### مسئل نمبر 85658 میں صلاح الدین

ولد محمد صدیق قوم آرائیں پیشہ دکانداری عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 19/8BR ضلع خانیوال بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) پلاٹ رہائشی واقع میاں جنوں اندازاً مائیتی -/300000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/6000 روپے ماہوار بصورت دکانداری مل رہے ہیں میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ صلاح الدین۔ گواہ شہد نمبر 1 راجہ مبارک احمد وصیت نمبر 26571۔ گواہ شہد نمبر 2 چوہدری محمد شفیق وصیت نمبر 34250

### مسئل نمبر 85659 میں شمیم اختر

زوجہ تنویر احمد قوم کھل پیشہ خانہ داری عمر 56 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 124/10R ضلع خانیوال بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زرعی اراضی 4/4 ایکڑ واقع ٹوکٹ سندھ اندازاً مائیتی -/600000 روپے (2) حق مہر بدمہ خاندانہ -/25000 روپے۔ اس وقت مجھے بصورت ٹھیکہ زمین مبلغ -/20000 روپے سالانہ آمداز جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - شمیم اختر۔ گواہ شہد نمبر 1 راجہ مبارک احمد وصیت نمبر 26571۔ گواہ شہد نمبر 2 تنویر احمد ولد محمد مظفل

### مسئل نمبر 85660 میں منورا احمد

ولد محترم احمد قوم جٹ سدھو پیشہ زمیندارہ عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک 124/10R ضلع خانیوال بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/25000 روپے ماہوار بصورت زمیندارہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ منورا احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 راجہ مبارک احمد وصیت نمبر 26571۔ گواہ شہد نمبر 2 مظہر اقبال وصیت نمبر 39083

### مسئل نمبر 85661 میں محبوب احمد

ولد ناصر احمد قوم جٹ پیشہ دوکانداری عمر 21 سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن جہانیاں شہر ضلع خانیوال بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 4000/- روپے ماہوار بصورت دوکانداری مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد-محبوب احمد-گواہ شہد نمبر 1 راجہ مبارک احمد وصیت نمبر 1 26571- گواہ شہد نمبر 2 مظہر اقبال وصیت نمبر 39083

### مسئل نمبر 85662 میں اشتیاق احمد

ولد چوہدری محمود احمد (مرحوم) قوم کابلوں پیشہ کاشتکار عمر 48 سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن چک نمبر 145/10R ضلع خانیوال بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) 10 ایکڑ زرعی اراضی چک نمبر 145/10R خانیوال اندازاً مالیتی 1300000/- روپے (2) مشترکہ مکان برقعہ 2 کنال واقع چک نمبر 145/10R خانیوال اندازاً مالیتی 300000/- روپے (اس مکان میں 4 بھائی دو بہنیں اور والدہ حصہ دار ہیں) (3) حویلی بیخ مویشی اندازاً مالیتی 300000/- روپے (دو بھائی حصہ دار ہیں)۔ اس وقت مجھے بصورت زراعت مبلغ 44000/- روپے سالانہ آمد آواز جائیداد بالائے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد-اشتیاق احمد-گواہ شہد نمبر 1 راجہ مبارک احمد وصیت نمبر 26571- گواہ شہد نمبر 2 چوہدری ثار احمد ولد چوہدری سعید احمد (مرحوم)

### مسئل نمبر 85663 میں محبت حق

ولد خادم حسین قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن ڈیرہ نہرداراں چک 58/3 کلٹر ضلع ٹوبہ ٹیک سنگھ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 200/- روپے ماہوار بصورت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد-محمد شفیق-گواہ شہد نمبر 1 محمد امین ولد لیاقت علی-گواہ شہد نمبر 2 محمد رفیق ولد میاں احمد

### مسئل نمبر 85664 میں نازیہ نورین

بنت ناصر احمد قوم رانا پیشہ پتھر عمر 25 سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن چک نمبر 369 ج-ب جودھا گمری ضلع ٹوبہ ٹیک سنگھ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان

ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 800/- روپے ماہوار بصورت ٹیچر مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ-نازیہ نورین-گواہ شہد نمبر 1 راشد محمود معلم سلسلہ وصیت نمبر 36202- گواہ شہد نمبر 2 چوہدری نیاز احمد وصیت نمبر 58521

### مسئل نمبر 85665 میں صائمہ عبداللہ

زوجہ عبدالہموم اٹھواں پیشہ خانداری عمر 21 سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن چک نمبر 296 ج-ب ضلع ٹوبہ ٹیک سنگھ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-09 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائی زیور ساڑھے بارہ تولے اندازاً مالیتی 300000/- روپے (2) حق مہر بدمہ خاندانہ 30000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/- روپے ماہوار بصورت جبب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ-صائمہ عبداللہ-گواہ شہد نمبر 1 خالد محمود ولد نور احمد گواہ شہد نمبر 2 عبدالرحمن ولد لیاقت علی زاہد

### مسئل نمبر 85666 میں شازیہ عبدالرحمن

زوجہ عبدالرحموم اٹھواں پیشہ خانداری عمر 22 سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن چک نمبر 297 ج-ب ضلع ٹوبہ ٹیک سنگھ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-09 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائی زیور ساڑھے بارہ تولے مالیتی اندازاً 300000/- روپے (2) حق مہر بدمہ خاندانہ 30000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/- روپے ماہوار بصورت جبب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ-شازیہ عبدالرحمن-گواہ شہد نمبر 1 خالد محمود معلم سلسلہ ولد نور احمد-گواہ شہد نمبر 2 عبداللہ ولد لیاقت علی زاہد

### مسئل نمبر 85667 میں منظور احمد

ولد محمد سائیں (مرحوم) قوم راجپوت پیشہ زراعت عمر 65 سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن لے ضلع سیالکوٹ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) زرعی اراضی 6 ایکڑ مالیتی 300000/- روپے (2) پلاٹ پونے دو کنال مالیتی 700000/- روپے (3) پلاٹ 8 مرلہ مالیتی 240000/- روپے (4) مکان مالیتی 400000/- روپے (5) زمین میں موجود درخت مالیتی 20000/- روپے۔ اس وقت مجھے بصورت زراعت مبلغ 40000/- روپے سالانہ آمد آواز جائیداد بالائے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر

حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد-منظور احمد-گواہ شہد نمبر 1 نصر اللہ خاں ولد مولوی ثناء اللہ (مرحوم)۔ گواہ شہد نمبر 2 مسعود احمد ولد منظور احمد

### مسئل نمبر 85668 میں محمد اکبر

ولد خوشی محمود شیخ پیشہ تجارت عمر 52 سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن چک نمبر 1 گلزار بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-16 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) مکان برقعہ 2 کنال مالیتی 1/4 حصہ۔ اس وقت مجھے مبلغ 3000/- روپے ماہوار بصورت تجارت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد-محمد اکبر-گواہ شہد نمبر 1 عبدالرحیم ولد عبدالحمید-گواہ شہد نمبر 2 عبدالعزیز ولد عبدالرشید

### مسئل نمبر 85669 میں یاسر احمد

ولد مرغوب علی زاہد قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 24 سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن شاہ رکن عالم کالونی ملتان بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-11 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 15000/- روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد-یاسر احمد-گواہ شہد نمبر 1 محمد احمد ولد اشتیاق احمد-گواہ شہد نمبر 2 حمود الرحمن ولد محمود الحسن

### مسئل نمبر 85670 میں محمد حیات

ولد وقار عظیم قوم شیخ پیشہ کاروبار عمر 22 سال بیعت 2003ء ساکن شاہ رکن عالم کالونی ملتان بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-11 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 5000/- روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد-محمد حیات-گواہ شہد نمبر 1 محمد احمد ولد اشتیاق احمد-گواہ شہد نمبر 2 حمود الرحمن ولد محمود الحسن

### مسئل نمبر 85671 میں سعیدہ خاتون

زوجہ ریاض احمد قوم باجوہ پیشہ ملازمت عمر 46 سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن چاہ تھلے والامتان بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ 10000/- روپے (2) طلائی زیور 15 تولے اندازاً مالیتی 300000/- روپے (3) چاندی 20 تولے (4) بینک بیننس 100000/- روپے (4) بینک بیننس 92000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 12903 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں

تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ-سعیدہ خاتون-گواہ شہد نمبر 1 حفاظت احمد نوید ولد بشارت احمد باجوہ-گواہ شہد نمبر 2 عبدالسلام ولد چوہدری محمد یعقوب گل

### مسئل نمبر 85672 میں بشر احمد

ولد محمد صدیق قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 51 سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن ملتان کینٹ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-04-3 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 10000/- روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد-بشر احمد-گواہ شہد نمبر 1 محمد انور ہاشمی-گواہ شہد نمبر 2 مسعود احمد ولد چوہدری عبدالرشید

### مسئل نمبر 85673 میں نسرین اختر

زوجہ نسیم احمد قوم غل پیشہ خانداری عمر 32 سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن محلہ اسلام آباد ملتان بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) نقد رقم از حصہ والدین 20000/- روپے (2) طلائی زیور اٹھائی تولے ادا شدہ بصورت حق مہر اندازاً مالیتی 50000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/- روپے ماہوار بصورت جبب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ-نسرین اختر-گواہ شہد نمبر 1 مرزا امیر احمد ولد مرزا نذیر احمد (مرحوم)۔ گواہ شہد نمبر 2 داؤد احمد منیب مرئی سلسلہ ولد شریف احمد (مرحوم)

### مسئل نمبر 85674 میں نفیس احمد

ولد چوہدری محمد اربس قوم راجپوت پیشہ مزدوری عمر 44 سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن محلہ اسلام آباد ملتان بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-16 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) آٹو رکشا (بینک سے قرض پر لیا گیا ہے) ایڈوانس ادا شدہ 15000/- روپے (2) بینک بیننس 200000/- روپے (3) موٹرسائیکل اندازاً مالیتی 10000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 9000/- روپے ماہوار بصورت مزدوری مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد-نفیس احمد-گواہ شہد نمبر 1 مرزا امیر احمد ولد مرزا نذیر احمد (مرحوم)۔ گواہ شہد نمبر 2 داؤد احمد منیب ولد شریف احمد (مرحوم)

### مسئل نمبر 85675 میں سیدہ گل فشاں گیلانی

زوجہ مرزا احمد اربس مغلقوم سید گیلانی پیشہ ٹیچر عمر 29 سال بیعت



پیدائشی احمدی ساکن نیولمان بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-08-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی یہ پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 3 تو لے اندازاً مالیتی -/60000 روپے (2) حق مہربانہ خاند -/100000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت۔ سیدہ گل فشاں گیلانی۔ گواہ شہنمبر 1 مرزا محمد درین منغل خاندن موویہ۔ گواہ شہنمبر 2 داؤد احمد منیب مرنبی سلسلہ

### مسئل نمبر 85676 میں شاز یہ سعید

زوجہ محمد سعید بھٹی قوم انصاف پیشہ خانہ داری عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن حضور باغ روڈ ملتان بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-08-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہربانہ خاند -/50000 روپے (2) طلائی زیور 8 تو لے مالیتی اندازاً -/150000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت۔ شاز یہ سعید۔ گواہ شہنمبر 1 داؤد احمد منیب مرنبی سلسلہ۔ گواہ شہنمبر 2 محمد سعید بھٹی خاندن موویہ

### مسئل نمبر 85677 میں رانا محمد ایوب خان

ولد رانا عبدالعزیز خان قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن حسن آباد ملتان بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-08-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/7000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ رانا محمد ایوب خان۔ گواہ شہنمبر 1 اقبال انجم ولد محمد امجد تاز۔ گواہ شہنمبر 2 عبدالسلام ولد چوہدری محمد یعقوب گل

### مسئل نمبر 85678 میں مبارک نسیم

بیوہ ملک محمود احمد (مرحوم) قوم راجپوت کھوکھر پیشہ خانہ داری عمر 75 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ابدالی کالونی ملتان بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-08-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) ڈینٹس سیونگ سٹریٹیکیشن مالیتی -/280000 روپے (2) حق مہربانہ -/500 روپے (3) طلائی بالیاں 1/2 تولہ مالیتی اندازاً -/10000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 روپے ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع

مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت۔ مبارک نسیم۔ گواہ شہنمبر 1 ملک الطاف احمد ولد ملک نور عالم۔ گواہ شہنمبر 2 حفاظت احمد نوید مرنبی سلسلہ

### مسئل نمبر 85679 میں مسعود احمد

ولد چوہدری عبدالرشید قوم کبہہ پیشہ ملازمت عمر 43 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن آباد ملتان بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-08-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/8000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ مسعود احمد۔ گواہ شہنمبر 1 عبدالسلام ولد چوہدری محمد یعقوب گل۔ گواہ شہنمبر 2 حفاظت احمد نوید ولد بشارت احمد باجوہ

### مسئل نمبر 85680 میں شاز یہ شمس

زوجہ نعیم احمد قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 38 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن فیاض آباد ملتان بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-11-25 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہربانہ -/30000 روپے (2) طلائی زیور 2 تو لے مالیتی اندازاً -/30000 روپے اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت۔ شاز یہ شمس۔ گواہ شہنمبر 1 حفاظت احمد نوید مرنبی سلسلہ۔ گواہ شہنمبر 2 نعیم احمد قمر خاندن موویہ

### مسئل نمبر 85681 میں مصباح ناز

زوجہ رانا ندیم احمد قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلگشت کالونی ملتان بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-08-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) 15 مرلہ مکان رہائشی مکان اندازاً مالیتی -/800000 روپے (2) حق مہربانہ -/20000 روپے (3) طلائی زیور 20 تو لے مالیتی اندازاً -/400000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 روپے ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت۔ مصباح ناز۔ گواہ شہنمبر 1 عبدالسلام ولد چوہدری محمد یعقوب گل۔ گواہ شہنمبر 2 رانا ندیم احمد ولد رانا سعید احمد

### مسئل نمبر 85682 میں احسن احمد خان

ولد فضل احمد خان (مرحوم) قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن راج کالونی ملتان بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-08-09 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت

وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زرعی اراضی پونے دو ایکڑ واقع چک نمبر E/549/549/549/549 (2) رہائشی مکان واقع چک نمبر E/549/549/549/549 (5) بھائی 1 بہن اور والدہ حصہ دار ہیں)۔ اس وقت مجھے مبلغ -/190000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ احسن احمد خان۔ گواہ شہنمبر 1 حفاظت احمد نوید مرنبی سلسلہ۔ گواہ شہنمبر 2 عبدالسلام

### مسئل نمبر 85683 میں محبت اقبال

ولد عزیز بخش قوم بلوچ پیشہ ملازمت عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سبھ خان ملتان بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-08-12 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) رہائشی مکان 6 مرلہ اندازاً مالیتی -/300000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/10000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ محبت اقبال۔ گواہ شہنمبر 1 داؤد احمد منیب مرنبی سلسلہ۔ گواہ شہنمبر 2 شفیع احمد گھمن ولد چوہدری محمد صدیق (مرحوم)

### مسئل نمبر 85684 میں قمر منیر سہگل

ولد میاں محمود احمد سلم سہگل قوم شیخ کاروبار عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گیلانی کالونی ملتان بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-08-29 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) ازترک والد مرحوم کا 2/6 حصہ مالیتی -/3181824 روپے (2) ازترک والد مرحوم کا 1/2 حصہ مالیتی -/5878080 روپے (3) پلاٹ و فیکٹری واقع کراچی مالیتی -/1000000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/35000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ قمر منیر سہگل۔ گواہ شہنمبر 1 عبدالسلام۔ گواہ شہنمبر 2 ملک الطاف احمد وصیت نمبر 56258

### مسئل نمبر 85685 میں بشیر احمد سہگل

ولد نذیر احمد سہگل قوم سہگل پیشہ تجارت عمر 71 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلشن مہر کالونی ملتان بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-08-06 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) شہر زما مالیتی اندازاً -/150000 روپے (2) نقد رقم -/50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 روپے ماہوار بصورت تجارت مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ بشیر احمد سہگل۔ گواہ شہنمبر 1 رضوان احمد

عظیم۔ گواہ شہنمبر 2 عبدالسلام

### مسئل نمبر 85686 میں فرحت بیگم

زوجہ بشیر احمد سہگل قوم سہگل پیشہ خانہ داری عمر 63 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلشن مہر کالونی ملتان بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-08-06 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) پلاٹ برجہ ایک کنال واقع اسلام آباد مالیتی اندازاً -/120000 روپے (2) طلائی زیور 1/2 تولہ مالیتی اندازاً -/10000 روپے (3) نقد رقم -/20000 روپے (4) حق مہربانہ -/140 روپے آٹھ آنے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت۔ فرحت بیگم۔ گواہ شہنمبر 1 رضوان احمد عظیم۔ گواہ شہنمبر 2 عبدالسلام

### مسئل نمبر 85687 میں ڈاکٹر رضاء الرحمن

ولد ڈاکٹر ظہیر الرحمن (مرحوم) قوم راجپوت بھٹی پیشہ صوبہ ڈاکٹر عمر 50 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نیولگشت کالونی ملتان بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-08-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) پلاٹ 26 مرلہ نزدخان و بیٹ ملتان کا 1/2 حصہ (2) دعوہ دوکا تین نزدخان و بیٹ ملتان کا 1/2 حصہ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4000 روپے ماہوار بصورت پیکس مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ رضاء الرحمن۔ گواہ شہنمبر 1 رانا محمد ایوب خان ولد رانا عبدالعزیز خان۔ گواہ شہنمبر 2 شاہد محمود ولد غلام رسول

### مسئل نمبر 85688 میں غزالہ رحمن

بنت رضاء الرحمن قوم راجپوت بھٹی پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نیولگشت کالونی ملتان بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-08-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت۔ غزالہ رحمن۔ گواہ شہنمبر 1 رانا محمد ایوب خان۔ گواہ شہنمبر 2 شاہد محمود

### مسئل نمبر 85689 میں منصورہ ربیعانہ

زوجہ ڈاکٹر رضاء الرحمن قوم سکے زئی افغان پیشہ ملازمت عمر 52 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نیولگشت کالونی ملتان بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-08-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 10 تو لے مالیتی -/200000 روپے (2) پلاٹ 26



# اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر/امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

## اختتامی تقریب سالانہ تربیتی

### پروگرام صدر الف بلاک

(مجلس خدام الاحمدیہ مقامی ربوہ)

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے امسال مجلس خدام الاحمدیہ صدر الف بلاک کو اپنا سالانہ تربیتی پروگرام مورخہ 13 تا 8 اگست 2008ء کو منعقد کروانے کی توفیق عطا ہوئی۔ اس پروگرام کی افتتاحی تقریب مورخہ 8 اگست 2008ء کو بعد نماز مغرب بیت بلال دارالصدر جنوبی میں منعقد ہوئی۔ مکرّم نفس احمد عتیق صاحب مربی سلسلہ نے دعا کروائی۔ اس پروگرام کو تین حصوں میں تقسیم کیا گیا۔ (I) تربیتی پروگرام (II) علمی مقابلہ جات (III) ورزشی مقابلہ جات۔ بلاک کے محلّہ جات میں اجتماعی نماز تہجد ادا کی جاتی رہی۔ علاوہ ازیں اس پروگرام میں مورخہ 12 اگست کو بعد نماز مغرب بیت محمود میں برکاتِ خلافت کے موضوع پر ایک لیکچر مکرّم محمد اعظم اکسیر صاحب نے دیا۔ اسی طرح مورخہ 13 اگست کو بیت یادگار میں ایک مجلس سوال و جواب کا اہتمام کیا گیا تھا جس میں محترم محمد آصف جاوید پیچیدہ صاحب نائب ناظر اصلاح و ارشاد مرکزیہ اور مکرّم شیخ محمد یونس صاحب مربی سلسلہ نے خدام کے سوالات کے جوابات دیئے۔

علمی مقابلہ میں تلاوت، نظم، نداء اور دینی معلومات کے مقابلہ جات کروائے گئے۔ انفرادی ورزشی مقابلہ جات میں 100 میٹر دوڑ، لانگ جھپ سلو سائیکلنگ اور ثابت قدمی کے مقابلہ جات کروائے گئے اور اجتماعی ورزشی مقابلہ جات میں والی بال اور کرکٹ کی کھیلیں کروائی گئیں۔

اس پروگرام کی اختتامی تقریب مورخہ 16 اگست 2008ء کو بعد نماز مغرب و عشاء بیت بلال دارالصدر جنوبی میں منعقد کی گئی۔ اس تقریب کے مہمان خصوصی محترم عبدالسیح خان صاحب ایڈیٹر روزنامہ افضل تھے۔ تلاوت، عہد اور نظم کے بعد مکرّم منظور احمد صاحب بلاک لیڈر صدر الف بلاک نے تربیتی پروگرام کی رپورٹ پیش کی۔ رپورٹ کے بعد محترم مہمان خصوصی نے اعزاز پانے والے خدام میں انعامات اور انعامی شیلڈز تقسیم کیں اور خدام کو اپنے خطاب میں دین کو دنیا پر مقدم رکھنے کی تلقین کی اور ایمان افروز واقعات سنائے۔ بعد ازاں مکرّم حکیم محمد قدرت اللہ محمود پیچیدہ صاحب نگران بلاک نے جملہ

شرکاء کا شکریہ ادا کیا۔ آخر میں محترم مہتمم صاحب مقامی نے اختتامی کلمات میں خدام کو نیکیوں پر قائم رہنے کی طرف توجہ دلائی اور محترم مہمان خصوصی کا شکریہ ادا کیا۔ محترم مہمان خصوصی نے دعا کروائی اس پروگرام کی کل حاضری 169 رہی۔ دعا کے بعد جملہ حاضرین کی خدمت میں عشاء پیش کیا گیا۔

## ملازمت کے مواقع

Ericsson کو اپنے مختلف ڈیپارٹمنٹس میں مینیجر درکار ہیں رابطہ کیلئے  
www.ericsson.com  
بینک اسلامی کو اسلام آباد میں مختلف آسامیوں کیلئے نوجوان درکار ہیں رابطہ کیلئے  
www.bankislami.com.pk

Air Blue کولہ اور میں Female Flight Attendants درکار ہیں خواہشمند خواتین اس پتہ پر رابطہ کر سکتی ہیں۔  
walk-in Interviews will be held at,  
Room No 3183, Level 3,  
Allama iqbal International Air port Lahore

ٹویوتا کو کراچی میں مختلف آسامیوں کیلئے نوجوان درکار ہیں رابطہ کیلئے  
hr.tyota@yahoo.com

انک سینٹ پاکستان لمیٹڈ کو کمپنیٹل، کمپیٹل اور ایلیکٹریکل انجینئرز BE/BSc(Engg) کی ٹریننگ کے لئے نوجوان درکار ہیں خواہشمند نوجوان ڈی 70، بلاک 4 کہکشاں 5 کلنٹن کراچی 76500 فون نمبر 4-5309773 (021) پر رابطہ کریں۔

پاک امریکن فریٹلائزرز لمیٹڈ میں چند آسامیوں کیلئے نوجوان درکار ہیں رابطہ کیلئے امریکن پاک فریٹلائزرز لمیٹڈ اسماعیل ایوان سائنس بلڈنگ فیروز پور روڈ لاہور

pafi@azgard9.com  
www.azgard9.com

نوٹ: تمام اشتہارات کی تفصیل کیلئے 17 اگست 2008ء کا اخبار دان ملاحظہ فرمائیں۔

(نظارت صنعت و تجارت)

کراچی اور سنگاپور کے 21-K اور 22-K کے فنیسی ز پورٹ کامرز  
العمران حیدر  
فون شوروم  
052-  
5594674  
الطاف مارکیٹ۔ بازار کاٹھیاں والا۔ سیالکوٹ

## مکرّم نصیر احمد زاہد صاحب صدر جماعت جلسہ یوم خلافت نبی سرروڈ

اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت احمدیہ نبی سرروڈ میر پور خاص نے خلافت احمدیہ صد سالہ جوہلی 2008-1908 کے سلسلہ میں درج ذیل پروگرام تفصیل دیئے۔

23 مئی 2008ء کو بعد نماز جمعہ تینوں ذیلی تنظیموں نے اجلاس منعقد کئے۔

27 مئی کو نماز تہجد سے دن کا آغاز کیا گیا۔ دو بکروں کا صدقہ دیا گیا۔ دوپہر کو اجتماعی کھانے کا پروگرام ہوا۔ بعد میں احباب نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کا خطاب سنا۔ اس پروگرام میں 91 افراد جماعت نے شرکت کی۔

مورخہ 28 مئی جلسہ یوم خلافت منعقد کیا گیا۔ تلاوت و نظم کے بعد مکرّم نصیر احمد صاحب معلم سلسلہ اور مکرّم عصمت اللہ صاحب مربی سلسلہ نے خلافت کے موضوع پر تقاریر کیں۔

مورخہ 30 مئی کو لجنہ اماء اللہ نے جلسہ یوم خلافت منعقد کیا۔ 50 مہربات نے شرکت کی۔

## مکرّم حمید احمد صاحب صدر جماعت کوٹری میں خلافت جوہلی کے پروگرام

مرکزی جلسہ یوم خلافت لندن سننے اور دیکھنے کیلئے جماعت احمدیہ کوٹری ضلع حیدرآباد نے گھروں میں ڈش اینٹناز کا انتظام کیا گیا۔ کل پچاس جگہوں پر لگائے گئے اور باقی گھروں کے افراد ان گھروں میں خطاب سننے کیلئے گئے۔

مورخہ 27 مئی کو صبح نماز تہجد ادا کی گئی۔ نماز فجر کے بعد اجتماعی دعا کروائی گئی۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کا خطاب سب نے سنا اور بعد میں مٹھائی تقسیم کی گئی۔

مورخہ 31 مئی 2008ء کو جلسہ یوم خلافت منایا گیا۔ یہ جلسہ محترم امیر صاحب ضلع حیدرآباد کی صدارت میں ہوا۔ تلاوت و نظم کے بعد مرکزی مہمان محترم مولانا مبشر احمد صاحب کابلوں ناظر دعوت الی اللہ نے خلافت سے تعلق و محبت کے موضوع پر تقریر کی اور جلسہ کے آخر پر دعا کروائی۔ اس جلسہ میں 622 افراد نے شرکت کی۔

HAROON'S  
Shop No.8 Block A  
Super Market, Islamabad.  
Ph: 2275734, 2829886, 2873874

## نوجوان علماء کو ہدایات

حضرت مصلح موعود نے نوجوان علماء کی ہر رنگ میں تربیت بھی فرمائی اور انہیں استنباط اور اجتہاد کے درست راستوں سے بھی آگاہ فرمایا۔

مثلاً ایک ممتاز عالم سلسلہ نے ایک مضمون لکھا جس کا نتیجہ حضرت مسیح موعود کے مسلک کے خلاف تھا۔ اس پر حضور نے 26 اگست 1938ء کو نوجوان علماء کو نصیحت کرتے ہوئے فرمایا۔

” (رفقاء مسیح موعود) کی موجودگی میں نئے علماء کو یہ ہرگز کوئی حق نہیں کہ وہ اپنی طرف سے استنباط اور اجتہاد کریں۔ اگر دنیا نے اپنے استنباط اور اجتہاد سے یہ کام لینا تھا تو کسی نبی کے آنے کی کیا ضرورت تھی۔ یہ ہمارا حق ہے کہ اگر کوئی اختلاف ہو تو ہم اس کو نبھائیں اور صحیح طریق جماعت کے سامنے پیش کریں اور نئے علماء کا بھی یہ فرض ہے کہ جب کوئی اختلافی مسئلہ سامنے آجائے تو وہ اسے مجلس (رفقاء) کے سامنے پیش کریں۔ پیچک و خود اس امر کا اختیار نہیں رکھتے کہ (رفقاء) کی ایک مجلس قائم کریں مگر وہ سلسلہ کی وساطت سے ایسا کر سکتے ہیں۔ ان کا فرض ہے کہ وہ اختلافی مسئلہ میرے سامنے رکھیں۔ اگر میں اس کے متعلق ضرورت سمجھوں گا تو خود بخود (رفقاء) کو جمع کر لوں گا اور اس طرح جو بات طے ہوگی وہ حضرت مسیح موعود کے منشاء کے عین مطابق ہوگی۔ اگر ہم یہ طریق اختیار کریں تو آئندہ کے لئے بالکل امن ہو جائے گا اور کوئی ایسا اختلاف پیدا نہیں ہوگا جو جماعت کی گمراہی کا موجب ہو۔ لیکن اگر ہر شخص اپنے طور پر ایسے مسائل پر رائے زنی کرنا شروع کر دے۔ جن کے متعلق حضرت مسیح موعود کے کھلے حوالے موجود ہوں اور ایسا استدلال پیش کرے جو ان کو رد کرتا ہو تو آئندہ نسلیوں کے لئے بڑی مشکل پیش آئے گی اور وہ حیران ہوں گی کہ ہم کون سا مسلک اختیار کریں۔ لیکن اگر نئے مسائل یا اختلافی مسائل ہمارے سامنے پیش کئے جائیں اور ہم اس بارہ میں اپنا فیصلہ نافذ کریں تو اگلے لوگ بہت ہی گمراہیوں سے بچ جائیں گے۔ کیونکہ ان کے سامنے وہ فیصلے ہوں گے جو (رفقاء) حضرت مسیح موعود کے متفقہ ہوں گے یا ایسے فیصلے ہوں گے جن پر (رفقاء) حضرت مسیح موعود کی اکثریت کا اتفاق ہوگا۔ اگر حضرت مسیح موعود کی کتابوں سے کوئی مسئلہ صاف ہو جائے تو پھر (رفقاء) کے فیصلوں کی ضرورت نہیں۔ لیکن اگر کتابوں میں کوئی بات وضاحت سے نہ ملے یا اختلاف ہو جائے تو پھر حضرت مسیح موعود کے (رفقاء) کی روایات اور ان کے ان تاثرات کو دیکھنا پڑے گا جو وہ حضرت مسیح موعود کے زمانہ سے رکھتے چلے آ رہے ہیں.....

پس یاد رکھو کہ حضرت مسیح موعود حکم، عدل ہیں اور آپ کے فیصلوں کے خلاف ایک لفظ کہنا بھی کسی صورت میں جائز نہیں۔ ہم آپ کے بتائے ہوئے معارف کو قائم رکھتے ہوئے قرآن کریم کی آیات کے دوسرے معانی کیسے نہیں۔ مگر اسی صورت میں کہ ان میں اور ہمارے معانی میں تناقض نہ ہو۔“

(افضل 3 ستمبر 1938ء ص 15)

# خبریں

صدر کے پاس اسمبلی توڑنے کا اختیار نہیں ہونا چاہئے۔ پاکستان پیپلز پارٹی کے شریک چیئرمین آصف علی زرداری نے کہا ہے کہ صدر کے پاس قومی اسمبلی کو تحلیل کرنے کا اختیار نہیں ہونا چاہئے۔ اور سربراہ مملکت کا کردار محض علامتی ہونا چاہئے۔

پنجاب میں کمشنری نظام اور انتظامی ڈویژن بحال کر دیئے گئے حکومت پنجاب نے صوبے میں ڈویژنل کمشنر کے عہدے کو بحال کر دیا ہے اس بارے میں وزیر اعلیٰ پنجاب نے باقاعدہ منظوری دے دی ہے۔ اس فیصلے کے نتیجے میں صوبے میں تمام انتظامی ڈویژنوں کو بھی بحال کر دیا گیا ہے۔

رہوہ میں طلوع وغروب 26 اگست	
طلوع فجر	5:12
طلوع آفتاب	6:37
زوال آفتاب	1:10
غروب آفتاب	7:43

**اسٹانی گینگ اینڈ پارٹی ڈیکوریشن**  
PH:051-2110399  
0321-5159951,0345-5310635  
F10/2 اسلام آباد

**البشیرز** معروف ٹیل اینڈ نام  
**لیجے** جیولری اینڈ جیک  
ریلوے روڈ گلڈن ٹمبر 1 رہوہ  
نئی ورائٹی نئی جدت کے ساتھ زیورات و ملبوسات اب پتوکی کے ساتھ ساتھ رہوہ میں با اعتماد خدمت پر وپر اسٹرز: ایم بشیر الحق اینڈ سنز، شوروم رہوہ  
0300-4146148  
فون شوروم پتوکی 047-6214510-049-4423173

**ترپاق بو اسیر** بادی بو اسیر کیلئے  
ناصر دو خانہ رجسٹرڈ گولہ بازار رہوہ  
PH:047-6212434

زر باد لکمانے کا بہترین ذریعہ۔ کاروباری سیاحتی، بیرون ملک مقیم احمدی بھائیوں کیلئے ہاتھ کے بنے ہوئے قالین ساتھ لے جائیں  
12۔ نیور پارک نکلسن روڈ عقب شو برا ہوٹل لاہور  
042-6306163-6368130 Fax:042-6368134  
E-mail:amecpk@brain.net.pk  
CELL:#0300-4607400

لاہور ریٹ پر ہر قسم کے کمپیوٹر حاصل کریں  
**COMPUTER WORLD**  
College Road Rabwah  
Ph. Shop:0476215111

Mob: 0300-4742974  
0300-9491442 TEL:042-6684032  
طالب دعا:  
**دکھن جیولریز**  
Gold Palace Plaza, Shop # 1, Defence Chowk, Main Boulevard Defence Society, Lahore Cantt.

**PREMIER EXCHANGE**  
Formally Jakarta Currency Exchange co.'B' PVT.LTD.  
DEALS IN ALL FOREIGN CURRENCIES  
State Bank Licence No.11  
Director: Adeel Manzar  
Ph: 042-7566873, 7580908, 7534690  
Fax: 042-7568060, Mobil: 0333-4221419  
Shop # 31, Ground Floor, Latif Centre, (Jewelry Market) Ichhra Lahore

**بلال فری ہومیو پیتھک ڈسپنری**  
زیر سرپرستی: محمد اشرف بلال  
اوقات کار:-  
موسم گرما: صبح 9 بجے تا 5 بجے شام  
وقفہ: 1 بجے تا 2 بجے دوپہر  
ناغہ بروز اتوار  
86۔ علامہ اقبال روڈ، گڑھی شاہو لاہور  
ڈسپنری کے متعلق تجاویز اور شکایات درج ذیل ایڈریس پر بھیجیے  
E-mail: bilal@epp.uk.net

**مریم میڈیکل اینڈ سرجیکل سنٹر**  
یادگار چوک رہوہ فون نمبر: 6213944  
ہر قسم کے آپریشن کی سہولت مکمل اور جدید آپریشن تھیٹر کے ساتھ  
ڈیپلومی (سچی کی پیڈیشن) کا مکمل انتظام ہرے  
آپریشن کی 24 گھنٹے سہولت  
الٹراساؤنڈ، اندرونی الٹراساؤنڈ (مناسب فیس معیاری رپورٹ)  
سکن سپیشلسٹ کی آمد ہر ماہ کی پہلی سوموار  
24 گھنٹے ایمرجنسی سروس۔ بخار۔ بلڈ پریشر شوگر اور  
برقانی کے مریضوں کے لئے ڈاکٹر کی سہولت

**داخلہ جاری ہے**  
بہتر اور روشن مستقبل کے خواہاں اور والدین کیلئے خوشخبری  
**رہوہ گرائمر سکول**  
27/1 دارالصدر شمالی  
جویم زہری سے کلاس، ہم تک محدود سٹیوٹول پردا ملے گئے جارہے ہیں۔  
047-6212132  
047-6215676  
0300-4426403  
رابطہ کیلئے:

Sarmad Rizwan Aslam  
0321-9463065  
www.sarmadjewelers.com  
Main Branch shop#4, Umer Market, Zaildar Road, Ichra, Lahore.  
Jewellers Tel:+92-42-7523145  
different, like you... Fax:+92-42-7567952

**قیمت واپس اگر**  
1۔ بتے کان، بہرہ پن کا  
2۔ گھبرا (گلے میں ریشہ گرنا)  
ہومیو ڈاکٹر عبدالغنی سندھو بتے کانوں کا بہتال  
بازار ٹھٹھیاراں ڈسکہ رابطہ: 03316647001

ہندیا ٹائٹس سے بحال زندگی خوشحال  
پریشان مریضوں کیلئے نیشنل ہر مرحلہ علاج ممکن ہے  
**کائنات کلینک** Clinic Closed on Friday  
امراض معدہ، جگر، دل و گردے  
جگر کا سکرنا، جگر کا بڑھ جانا، جگر کا کینسر، جگر کا درد، وزن کی کمی۔ ہیٹ میں پانی، تلی کی خرابیاں، پیلا ریقان، کالا ریقان  
**اوقات** موسم گرما: صبح 8:00 تا 12:00  
موسم سرما: صبح 9:00 تا 1:00  
شام 5:00 تا 10:00  
شام 3:00 تا 7:00  
خدمت میں ہمیشہ ایک قدم آگے  
Head office: H.NO.3-A Nasirabad Sharqi, Near Mobilink Tower, Chenab Nager (Rabwah)  
Tehsil Chiniot, Distt Jhang Pakistan  
Contact US: 047-6215953, 0300-6607592  
0345-7598760  
URL: www.cosmicintl.com  
Eamil: info@cosmicintl.com

**پاکستان الیکٹرونکس**  
پٹرول اور ڈیزل پمپ 200KVA-1KVA تک حاضر ملک میں موجود ہیں  
ایک سال کی مکمل ورائٹی کے ساتھ مکمل ڈس موکھریا ریسیوری دستیاب ہے  
پاکستان میں ہر جگہ بھجوانے کا مناسب انتظام ہے UPS کی مکمل ورائٹی دستیاب ہے  
**سپلٹ**: اے سی کی مکمل ورائٹی مناسب ریٹ پر دستیاب ہے  
**اس کے علاوہ** گیس اور الیکٹرونکس ایپلائنسز کی مکمل ورائٹی دستیاب ہے  
طالب دعا: منور احمد جاوید (042-5124127, 042-5118557 Mob: 0321-4550127)  
26/2/c1 نزد غوثیہ چوک کالج روڈ ٹاؤن شپ لاہور  
برانچ نزد اکبر چوک کالج روڈ ٹاؤن شپ لاہور فون: 042-5121835

منفرد پیشکش  
احمدی احباب کیلئے خاص رعایت  
+92-42-5118381  
8462244  
0333-4216664  
طالب دعا: منور احمد جاوید  
**فائر پلیس**  
منور اینڈ سنز  
الیکٹرونکس ایپلائنسز سنٹر  
ایل جی ڈاؤ ایٹس ویوز بائیز نیل، سوئی سام سنگ سپر نیشنل اور اینٹ مشین مشین اسپر ایشیا  
ہیڈ آفس: 9-CI-BII کالج روڈ ٹاؤن شپ نزد لجنہ چوک لاہور پاکستان

**خوشخبری**  
فریج، سپلٹ اے سی، ڈیپ فریزر، واشنگ مشین، مائیکرو ویو اوون، کوکنگ ریج، ٹیلی ویژن، ایئر کولر اور دیگر الیکٹرونکس اشیاء بازار سے با رعایت خرید فرمائیں۔  
سپلٹ A/C کی مکمل ورائٹی دستیاب ہے نیز یو پی ایس اور جزیبھی دستیاب ہیں  
**فخر الیکٹرونکس**  
PH:042-7223347, 7239347, 7354873  
1۔ لنک میکوڈ روڈ جوہال بلڈنگ ٹیالہ گراؤنڈ لاہور  
Mob:0300-4292348, 0300-9403614

**MBBS & Engineering in China "Southeast University"**  
One of the Top 30 Universities approved by W.H.O & The Ministry of Education of China.  
Eligibilities: F.Sc. Or A-Level.  
Features:  
• English medium of instruction.  
• No TOEFL & No ILETS.  
• No visa fee & Showing of Bank statement for China.  
• Very appropriate annual tuition fee with installments in 2<sup>nd</sup> year.  
• Excellent environment for female students with separate hostel.  
**Education Concern**  
MR. Farrukh Luqman; Cell: 0302-8411770  
67-C, Faisal Town, Lahore.  
Tel:- 042-5177124 / 5162310  
Email: farrukh@educationconcern.com

**FD-10**